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Μάχη στο Δημ. Συμβούλιο 
για το ακίνητο Καστρινάκη

ΘΑ ΤΟ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΤΕΛΙΚΑ Ο ΔΗΜΟΣ
Έντονο προβλημαηομό ίιροκάλεστ ίτροχθίς στο Δημοτικό Συμβούλιο Ηρσκλχίου, η συ­
ζήτηση το“ θέματος <για >την αγορά (και αξιοποίηση του1 ηκινήτρυ Καστρινάκη, που βρί­
σκεται στην αρχή της Λεωφ. |Ικάρου, κάτω ππό την ΙΠλατ. Ελευθερίας. |Χαρακτηριστικό 
σημείο της συζήτησης, η οποία μερικές φορές εντάθηκε ήταν ηι απόρραψη της (εισήγησης 
που παρουσίασε ,ο ΙΚ. Ρομπογιαννάκης και στην οποία σναφερόταν ότι σΤο χώρο (αυτό 
πρέπει να γίνει υπόγειο πάρκινγκ. εκθ^ακό και εμπορικό κέντρο (με την Ιανέγερση κηρί­
ου πολλαπλών χρήσεων. (Ακόμη ή (αντίδραση στην τοποθέτηση του Άντιδημάρχου κ. 
Γιαν. Σταρίδα από τους άλλους δύο ΙΑντιδημάρχους κ.κ. Ρομπογιαννάκη και ΙΜιχελινάκη, 
οι οποίοι ενοχλήθηκαν (από Τα όσα είπε (στην (ομιλία του.

Ολοι οι Δημοτικοί Εύμβου 
λοι συμφώνησαν στην αγορα 
του οικοπέδου, ενώ η· διαφωνι 
ες επικεντρωθήκαν στον τρόπο 
αξιοποίησης του. Να σημειω 
σουίμε ότι το ακίνητο είναι δε

ΡΕΠΟΡΤΑΖ 
του ΚΩΣΤΑ ΒΑΧΙΛΑΚΗ

ΒΑΡΔΑΒΑΣ: Δεν μπορώ να

που πρέπει να απαντηθούν 
τρ όπαια είναι:

και

σμευμένο από την Εθνική Τρά . —· Ποια είναι- η- νομική:

Καταλάβω πως έρχεται το θέμα 
στο Δημοτικό Σομβουλιο Να 
πάρουμε το ακίνητο* προκειμέ 
νου να δημιουργήσουμε γκαραζ 
ήΐ να το αγοράσουμε και στη

πεζαι και ανήκει στους αδελφούς 
Κασηρινακη οι οποίοι είχαν 
τους κυλινδροιμιλους Ετσι για 
να πάρει ο Δήμος πρέπει να γί 
νε διακανονισμός, ανάμεσα στις 
τρεις πλευρές.

τάσταση του ενός ακινήτου 
ποιος έχει την κυριότητα.

κα συνέχεια βλέπουμε πως 0 άξιο
και
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ΆΜαΐον τα ονόματα 
των Ελλήνων ναυτικών

Η ΟΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΥΜΙΣΕ ΠΡΟΒΑ ΓΙΑ ΣΗΡΙΑΛ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ
Στην αρχή της συζήτησης ο 

αντιδήμαρχος κ. Βαγγ. Ραμπογι 
αννάκης παρουσίασε την πρότα 
ση της επιτροπής που ασχολή­
θηκε με την αξιοποίηση- του 
ακινήτου και η οποία προτείνει 
τη δημιουργία κτίριιακοϋ συγ- 
κροτήμ ατος πολλαπλά)ν χ ρή σε 
ων, που θα περιλαμβάνει εκθε 
σιακό και- εμπορικό κέντρο, κα 
6ώς και σταθμό αυτοκινήτων ο 
οποίος μπορεί να επεκταθεί και 
ικάτω από το ο®οστρώμα: της 
Λεωφ. Δημοκρατίας. Για το θέ 
μα αναπτύχθηκε ο παρακάτω δι 
άλογος:

Δ. ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ: Το θέμα εί 
ναΊι σοβαρό και ο φάκελος δεν 
έχει ενημερωθεί αφού δεν ,υπά 
ρχει η άσοφη του TEE—ΤΑΚ 
που αναφέρει ότι ο χώρος πρέ 
πει- να γίνει πράσινο και μάλι­
στα αιτιολογεί την άποψη αυτή 
αφούι το σχέδιο πόλης έχει χα 
ρακτηρισει τοι ακίνητο χώρο 
πράσινου. Επιπλέον όμως υπά 
ρχουν και τέσσερα ερωτή-ματα

— Αν υπάρχει η γνώμη της 
αρχαιολογιικής -υπηρεσίας γιατο 
αν μπορούν να γίνουν. 4ργα στο 
χώρο αυτό.

— Την γνωμάτευση της επι 
τροπής του σχεδίου πόλης

— Την. άποψη της Επιτροπής 
προγραμματισμού! και- έργων 
MAP ΑΓΚΑΚΗΣ: Στο ακίνητο 
Καστρινακη υπάρχουν κι άλλες 
ιδιοκτησίες, γ) αυτό χρειάζεται 
προσοχή.

ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: Υπά 
ρχει γνωμάτευση, ότι λόγω των 
πολλών αυτοκινήτων ο χώρος 
προσφέρεταΐι, για: την δηιμιουρ 
για πάρκ.ινγκ επειδή,, είναι κοντά 
στο -κέντρο της πόλης. Στην έ 
ικ,θεση της επιτροπής υπάρχουν 
οι απαντήσεις στα, . ερωτήματα 
Που έχει θέσει ο: κ. Εύριτάκης. 
Θέλω ακόρεη να πω ότιι ηραφήνε ι- 
αδιάφορο η θέση του ΤΕΕ— 
ΤΑΚ, γιατί είναι 1;2 χρόνων.

ποιηθεί. Αν συμβαίνει το δεύ­
τερο τότ® με βρίσκει απόλυτα 
σύμφωνο. Να· προσέξουμε όμως 
γιατί το ακίνητο είναι δεσυκυμέ 
νο στην Τράπεζα και ακόμη υ 
πάρχει επιστολή των ιδιοκτη 
των οι οποιοι-αναφέρουν ότι δεν 
θα τοΙ παραχωρήσουν χωρίς πλη 
ρωμή>.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι ένα στρα­
τηγικής σημασίας κομμάτι του 
Ηρακλείου. Δεν πρέπει- λοιπόν 
σε ορισμένα χρόνια να λέμε ό 
Τι ο χώρος απωλέσθει γι αυτό 
αναλαμβάνω την ευθύνη για 
την απόκτηση του Δεν είμαι υ 
πέρ της_ άποψης να «αποθηκευ 
ει» ο Δήμος γη γι αυτό- 0 απο­
κτηθεί ο χώρος προκειμένου να 
χρησιμοποιηθεί για τις -ανάγκες 
της πόλης. Το βασικό θέμα που 
πρέπει να μας απασχολήσει σή 
μέρα είναι η απόκτηση του χώ 
ιρου, αφού έχουν αρχίσει οι δι 
-αιπραγιματεύσεις με την Τρώπε- 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 6η σελίδα

Π( ιχωρώντας σε μια ενέργεια, που θυμίζει ένήονα τις «μεθοδεύ 
σεις» r ou ρκολουθήθηκαν μετά τη σύλληψη του «Παηρίτσια», οι 
< ί όδ:οι του Υπουργείου Εμπορ. Ναυτιλίας έδωσαν χθες στη δη 
j αοιότητα πλαστά ονόματα για τον πλοίαρχο και τον Α' μηχανι 
ιώ του «Τζων Ντί» που πιάστηκε ανοικτά της Σητείας με 6 τόν- 
νους χασίς — δημιουργώντας εύλογες απορίες και ερωτηματικά, 
αφήνοντας παράλληλα να εννοηθεί ότι τα δύο αυτά πρόσωπα έ- 
τ- .ξΓ ν ρόλο - κλειδί στην παράδοση του φορτίου και κατά συνε 
nun έπρεπε να προσηιτευθούν. 'Ετσι Υον 58χρανο πλοίαρχο Χα­
ράλαμπο Πατμανίδη (αριθ. ναυτικού φυλλαδίου 14982 Ν) τον 
«βάπΤιοαν» Xcp. Δημητριάδη, δίνοντας γι' αυτόν ηλικία 53 χρό­
νων, ενώ τον 31χρονο Α' μηχανικό Σάββα 'Μοτερά (αριθ. φυλλα­
δίου 69101 Α) τον μετονόμασαν σε Σάββα ΝΙουζακίτη!

Το εντυπωσιακό αυτό στοι­
χείο (δεν είναι το μόνο που υπο 
δηλώνει ότι η προχθεσινή «σύλ­
ληψη» του σκάφους έχει ορι­
σμένα σημεία πολύ συζητ2σι;μα.

Οι πληροφορίες και οι μέχρι 
τώρα υπάρχουσες ενδείξεις, που 
ενισχύονται κι από τις δηλώ­
σεις του πλοιοκτήτη Κων. Δή- 
μού, - ότι το πλοίο βρισκόταν' 
σε άλλο σημείο απ’ αυτό που 
(είχε τελικό προορισμό, δείχνουν 
ότι οι λιμενικές αρχές περίμε- 
ναν το «Τζων Ντι» και το φορ-

τίο που, ουσιαστικά, παραδό- 
θηικε. Στην επιχείρηση συμμε­
τείχε πολύ μικρότερος αριθμός 
βατραχανθρώπων, σε σχέση με 
την αντίστοιχη επιχείρηση «Για 
τρίτσια», ενώ στο «μπλόκο» 
πήρα νμέρος δύο φουσκωτά' 
σκάφη και ένα πλωτό του Λ.Σ. 
(Η παρουσία των φουσκωτών υ­
ποδηλώνει. το γεγονός ότι οι 
λιμιενικοί δεν περίμεναν να δε­
ιχτούν πυρά, από το πλήρωμα. Ο πλοίαρχος Σταμάτης Κ® βατραχάνθρωποι δείχνουν πακέτα χασίς στους 

δημοσιογράφους.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

Η Δ.Ε. ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Σήιμιερα το μεσημέρι Θα συνε 
δριασει η ΔΕ του Επαγγέλματι 
κουι και ΒιοτεχνικούΕπιμελητηρί 
ου Ηρακλείου η οποία 0 αρχολη 
θεέ μ® τον προγραμματισμό· του 
1988 και με την υπόδείξηι αντί 
προσώπων στην επιτροπή μετά 
φορών και εμπορίου του Νομ. 
Συμίβουλιου Ηρακλείου.

ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΗΣ ΖΗΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Εισαγγελική παρέμβαση
στην υπόδεση «Καστέλας»

ΠΟΙΟΣ ΕΔΩΣΕ
Εισαγγελική παρέμβαση, που 

ενδέχεται να δρομολογήσει νέες 
εξελίξεις γύρω οστό το θέμα 
εκδηλώθηκε προχθές για την υ­
πόθεση κατεδάφισης της Κα- 
στέλας από συνεργείο του Δή­
μου Ηρακλείου.

Η παρέμβαση εκδηλώθηκε με 
-έγγραφο του Εισαγγελέα Ηρά­

ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗΣ
κλειου προς το Πολεοδομικό 
Γραφείο του Δήμου, από το ο­
ποίο ζητάει τα στοιχεία του 
ιδιοκτήτη του οικοπέδου καθώς 
επίσης τους υπεύθυνους που έ­
δωσαν εντολή να προχωρήσουν 
τα μηχανήματα του Δήμου 
στην κατεδάφιση του κτιρίου.

σταλεί ακόμη η απάντηση στο 
έγγραφο της Πταισματοδίκη. 
κ. Δονβίτσα, ενώ η καθυστέρη­
ση φέρεται να σχετίζεται με 
την απάντηση στο ερώτημα, 
ποιός έδωσε την εντολή στο 
συνεργείο του Δήμου να προ­
χωρήσει στην κατεδάφιση τον

Η πρώτη επίσκεψη του κ. Σάλα

0 ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΕΤΒΑ
Μετά την εξέλιξη αυτή θεω­

ρείται βέβαιο ότι για την υπό­
θεση της κατεδάφισης του κτι. 
ρίου εχει κινηθεί ήδη ηι προα- 
νακριτική διαδικασία,

κτιρίου. Δημοτικός, ωστοσο,

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Συνοδευόμενος από υπηρε­

σιακούς παράγοντες ο Διοικη­
τής της ΕΤΒΑ κ. Μιχάλης Σά­
λας θα επισκεφθεί αύριο το Η­
ράκλειο. Ο κ. Σάλας θα εξετά­
σει σε συσκέψεις θέματα της 
αρμοδιότητάς του, ενώ θα δε­
χθεί και εκπροσώπους φορέων.

Σύμφωνα με πληροφορίες, α­
πό το Πολεοδομικό δεν έχει

παράγοντας που ρωτήθηκε χθες 
γι« το θέμα εξέφρασε την έκ­
πληξή του, δεδομένου ότι την 
ευθύνη της κατεδάφισης είχε 
αναλάδει, μιλώντας μάλιστα 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για
το θέμα, ο Αντιδήμαρχος 
Ραμπογιαννάκης.

κ.

Τ.Ο. ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΑΝΑΤ. ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ 
ΠΑΤΕΛΛΩΝ -ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ
Τηλ. 228226. Οδός Κομνηνών 83

Και σ’ αυτό το «ρεσάλτο», 
όπως και στο αντίστοιχο τσυ· 
περασμένου Ιούλη, στην περιο­
χή έπλεαν και άλλα σκάιφη, για 
τα οποία έγινε απλώς λόγος,

Σημερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΙΚΩΝ
ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΜΒΑΕΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

της
Το ΔΣ της ΕΚΙΜ μετέχει 
κοινής ανησυχίας για την

χωρίς να 
τους;

ξεκαθαριστεί ο ρόλος

Αξιοσημείωτο είναι ότι το 
σκάφος οδηγήθηκε στον όρμο 
«(Κουρεμένος» της Σητείας, με­
ρικές δεκάδες μέτρα μακριά α­
πό την ακτή και παρέμενε εκεί1 
για 30 ώρες, με ελάχσιτη φρού­
ρηση, ενώ το πλήρωμα κυκλο­
φορούσε ελεύθερο και μόνο ό­
ταν οι δημοσιογράφοι πλησία­
σαν την περιοχή με το ένα

ΤΟΥ ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΜΑΣ 
ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ 
ΑΛΕΚΟΥ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Υπενθυμίζεται ότι είναι ηι 
ττρώτη εττίσημη εττίσκεψη στην 
■πόλη μας του κ. Σάλα μετά 
την ανάληψη της Διοίκησης της 
Τράπεζας.

ΜΕΧΡΙ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ
ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Από το Υπουργείο Οικονομι­
κών υπενθυιμίξεται ότι για την 
περαίωση των φορολογικών υπο 
θέσεων επιχειρήσεων και ελεύθε 
ρων επαγγελματιών, για τις οποί 
ες έχουν κοινοποιηθεί φύλλα ε­
λέγχου οι ενδιαφερόμενοι θα πρέ 
πει να υποβάλουν σχετική δήλω 
>ση στον Οίκον. Έφορο μέχρι τις 
31 Μαρτίου 88.

Μ(ε τη δήλωση αυτή θα σποδέ 
χονται το 60ο) ο της διαφοράς 
της φορολογητέας ύλης ή το 
100ο)ο της διαφοράς προκειμέ 
νου για φύλλα ελέγχου ή πράξεις 
προσωρινών ελέγχων που αφο-

ρούν παρακρατούμενους και ε- 
πιρριπτόμενους φόρους (ΦίΚιΕ, 
Χαρτόσημο κλπ.). Στις περιπτώ 
σεις αυτές διαγράφονται πρόσθε 
τοι φόροι, προσαυξήσεις και πρό 
στιμα που είχαν επιβληθεί μέσα 
φύλλα ελέγχου.

Αντίθετα, για το κλείσιμο των 
ανέλεγκτων δηλώσεων επιχείρησε 
ων και ελεύθερων επαγ)τιών εί­
τε υπάρχουν παραβάσεις του κώ 
δικά φορολογικών στοιχείων εί­
τε σχι, η συμπληρωματική δήλω 
ση θα πρέπει να υποβληθεί ό­
πως είναι γνωστό μέχρι τις 31 
ΜαΤου 1988.

Λόγω ριζικής ανακαινίσεως

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΟΔΑ ΜΑΡΗ
ΧΑΡΙΖΕΙ!!!

Προλάβετε!!!!

Ανωπόλεως 2 Αβέρωφ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Τοπική -Επιτροπή της Ν.Δ. ΠΙατ,ελλών - Χρυ<αοπηγήζ, 

καλεί τα -μέλη της γιο το κόψιμο της πίτας 1988, που θα 
γίνει στα Γραφεία της οδού ιΚσμνηνών 83 στις 7 μ.μ. 
την Κυριρκή 7 Φΐβρουαρίσυ.

Εις την τελετήν θα παρευριεθούν οι Βουλευτές, οι πολι- 
τε-υτέςτου Κόμματος και η Νομαρχιακή Επιτροπή, θα επα- 
κολουθήσει συζήτηση.

Η Επιτροπή
Τ.Ο. Πατελλών - Χρυσοπηγής

τυχ.η του Ελληνικού Ινστιτου 
του Βυζαντινών και Μεταβυζα 
ντινων Σπουδών της Βενετίας. 
Η από μακρού χρόνου διακοπή 
της καρποφόρου λειτουργίαν 
του και- η διαπιστωμένη αδια 
φορια των αρμοδίων κρατικών 
υπηρεσιών για την επανάληψη 
της -μειώνουν διεθνώς την Ελλά 
δα, που στερείται έτσι το μονά 
δικό της επιστημονικό ίδρυμα 
στο εξωτερικό, και δημιουργεί 
βαθύ και επικίνδυνο ρήγμα στην 
Κρητολογική έρευνα. Θεωρεί, 
ως εκ τούτων, και- επίκαιρη και 
χρήσιμη τη σχετική εκδήλωση 
τη-ζ 5—7 Φεβρουάριου ε.-ε., που 
έχει -ήδη οργανωθεί και ανοΥγε 
λ'θει από το «Ελληνικό Πολιτι 
κό Εργαστήρι», κα επιθυμεί να 
δηλώσει τη συμπαράσταση της 
Εταιρίας στην όλη προσπάθεια.

Ηράκλειο, 2 Φεβρουάριου 88 
Ο Πρόεδρος
Μ Γ ΠΑΡΛΑΜΑΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Α. Γ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΣ

— Ο Σύλλογος υπαλλήλων 
Γραφείων και Πρακτορείων της 
ΑΝΕ Μινωικές Γραμμές κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 5000 
στη μνήμη Κων)νου Βάμβόυκα 
για το κέντρο ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

—■ Η οκογ. Ελευθερίου Κου 
βιδακη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Δημηι 
τρίου Επιτροπάκη, για τη στέγη 
ο καλός Σαμαρείτης.

—■ ΣΤη' μνήμη: του αγαπημέ 
νου των γιου και αδελφού Ν 
Αλεξάκη και με τρ συμπλήρωση 
7 χρόνων από του θανάτου του 
Π μητέρα του και τα αδέλφια 
του κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ 7000 για το Ορφανοτροφείο 
Παναγίας Καλυβιανής.

Συνέχεια στην 6η σελίδ·

φουσκωτό, το «εξαφάνισαν» σε 
κάποιο αμπάρι.

(Ερωτηματικά που ζητούν α­
πάντηση προκαλεί ακόμη τρ γε­
γονός ότι το «Τζων Ντι» έπια- 
σε Κρήτη όταν έχασε και τις 
δύο άγκυρες του στη διάρκεια 
ναι το ότι τόσο ο πλοίαρχος

ΧΩΡΙΣ ΔΙΩΞΗ 
ΟΙ ΔΥΟ ΕΛΛΗΝΕΣ

Όμως αυτό που θα πρέπει .να 
(προκαλεί τουλάχιτο σπορίΐα εί

«Δημητριάδιης» όσο ικ>αι ο Α' υη 
χανί'κός «(Μόυιζιακίτης» δενδιώκο 
νται μέχρι αυτή την ώρα!

Αντίθετα ο Αντεισαγγελέας 
•Νεάπολης ικ. Στρατουδάκης, ά- 

■ σκησε ποινική δίωξη και στους 
6 Αφρικανούς που ήταν μέλη 
του πληρώματος για μεταφορά 
ναρκωτικών ουσιών δια μέσου 
της αιγιαλίτιδας ζώνης ενώ 
στους αδελφούς Δήμου και στον 
(Μανουσιάιδη που φέρονται πλάι· 
οκτήτες Και ναυλωτής, άσκησε 
δίωξη για παράνομη εμπορία να 
ρκωτικών ουσιών.

Ας αναφερθίεί ότι ακόμη κι η 
ανακοίνωση των ψεύτικων ονο- 
ιμάτωνγια τους 'Ελληνες ήταν ελ

ναι το σότι τόσο ο πλοίαρχος Συνεχεία στην 3η σελέδα

ΒΙΚΚΑ
Η κλούβα «Μιτσουμπίσι» (μετά το δυστύχημα χθες τσ(απόγευμα

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

Σε τροχαίο ατύχημα χθες

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
Αισθανσμεθα την υποχρέωση και δι-α του Τύπου να ευ­

χαριστήσομε όλους εκείνους, οι οποίοι καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο παρευρέθησαν και μας συμπαραστάθηκαν κατά την 
ολιγοήμερον ασθένειαν και τον αιφνίδιον θάνατον της πο- 
λυσγαπημένης και αλησμόνητης κορούλας μας

ΝΕΚΤΑΡΙΑΣ
Όλως ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπον 

Κρήτης κ. Τιμόθεον, τον Σεβ. Μητροπολίτην Γορτύνης κ. 
Κύριλλον, τον Πρωτασΰνκελλον Πανοσ. Αρχιμ-, Νεκτάριον 
Παπαδάκην και τον Ιερόν Κλήρον της Ι ερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

. ΙΗ Οικογένεια
Ιερέως Νικολάου Λαγουδιανάκη

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «Υ ΡI Α» 
ΕΩΣ 500)0 
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

Γυαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις. 

Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4 

Πλατεία Κορνάρου.

*

a

»

«ΠΥΡΣΟΣ»
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλό·

νια, μοκέτες, χαλιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήμα­

τα μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΛ: 254.666

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 

Λουτρών - Δαπέδων. 

Ειδικό Συνεργείο. 

Τηλ. 256855
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ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 44ΧΡΟΝΗ 
ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Το αυτοκίνητο οδηγούσε ο γιός της
Τραγικό τραχίαίο ατύχημα έγι 

νε χθες το απόιγιευμα στην εθνι 
ική οδό Ηρακλείου — Ay. Νκκο 
λάου με αποτέλεσμα να- σκοτωθεί■ 
η Ελένη Ροβύθη 44 χρονών από 
τη Μίλατο και να τραυματιστεί 
(ελαφρά ο γιός της Δημήτρης 
24 χρονών που υπηρετεί τη στρα 
τιωτική του θητεία. Το ατύχημα 
έγινε στη γέφυρα της εθνικής ο­
δού πάνω από τον οικισμό Κοκ 
ικίνη Χάνι όταν το.αυτοκίνητο τύ

πέρασε την προστατευτική μπά 
ρα ασφαλείας που βρίσκεται στο 
σημείο αυτό κιαι αφού εκτινά­
χθηκε σε απόσταση 25 μ., έπεσε 
ικάτω από τη γέφυρα. Μΐε την 
πτώση του το αυτοκίνητο μετά 
τράπηκε σε άμορφη μάζα σιιδερι 
ικών, ενώ ο θόρυβος ξεσήκωσε 
τους κατοίκους του οικισμού. A 
μέσως ο, διερχόμενοι σταμάτη­
σαν και μετέφεραν τον οδηγό και

. . ΤΓ1 μητέρα του στο Βιενιζέλειο ό 
που κλούβα μάρκας «Μιτοουμπί που διαπιστώθηκε ο θάνατος 
σι» που σδηγούσιε· ο Δη-μ. Ροβύ της Ελ.. Ροβύθη ενώ- ο γιός της 
θης, λόγω υπερβολικής-ταχύτη-
τας ξέφιυγε από την πορεία του,

με ελαφρά τραύματα έμεινε για 
νοσηλεία στο Νοσοκομείο.

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ

SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
° Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε ΛΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε
® Α. Δημοκρατίας 24-26
• Τηλ.: 234.053 - 235.744
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κοινωνικά]
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τώρα που η σύζυγός μου Φω­
τεινή Ταιαγκαράκη - Βασιλάκη α- 
νέρρώσε και ξαναβρήκε τη χαμέ 
νη υγεία της και ξαναγύρισε κον 
τά μας γεμάτη αισιοδοξία για το 
■μέλλον, αισθανόμαστε την ανάγ 
κη σύζυγος και παιδιά να ευχα 
ριστήσουμε δια του Τύπου το 
Ιατρικό και νοσηλευτικό πρόσω 
πικό της Α' Χειρουργικής Κλινι­
κής του Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου Ηρακλείου για τις επιστημο 
νικές και νοσηλευτικές φροντίδες 
που της πρόσφερε κατά το διά 
στημα της εκεί νοσηλείας της.

Ιδιαίτερό θεωρούμε χρέος να 
ευχαριστήσουιμε το λαμπρό και 
διακεκριμένο επιστήμονα γιατρό, 
τον επιδέξιο χειριστή και μάγο 
του χειρουργικού μαχαιριού χρυ 
σοδάκτυλο χειρουργό Επιμελη­
τή του Νοσοκομείου κ. ΜΟΥΝ- 
ΔΕΡ ΣΛΙΙΜΆΝ, γιατί με άριστο 
και λίαν επιτυχή τρόπο χειροΰρ 
γησε τη σύζυγο και μητέρα μας 
για οξεία και βαρειάς μορφής 
σκωληκοειδίτιδα με εντερικές επι 
πλοκές και μολύνσεις καί της έ­
σωσε τη ζωή από βέβαιο θάινατό. 
Ακόμη ευχαριστούμε θερμά τον 
ιέξοχο τούτο άνθρωπο και εξαί 
ρετο επιστήμονα γιατί και μετά 
την έξοδο της ασθιενούσας από 
το Νοσοκομείο ενδιίαφέρθηκε 
προσωπικά τα μέγιστα για την 
πλήρη ανάρρωσή της. ■

Ηράκλειο 2 Φεβρουάριου 1988 
Οι ευχαριστούντες σύζυγος και 

παιδιά
Γεώργιος Βασιλάικης 

Γεώργιος και Βασιλεία Σηφόκη 
Χαράλαμπος και Μαρία Αμανάκη

efUIAlAO
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 2
ιΑΣΤΟΡΙΑ»
Τα σαγόνια του καρχαρία:
η εκδίκηση
«ΚΡΟΝΟΣι
Ο τελευταίος αυτοκράτορας 
«STUDIO»
Τα φτερά του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Άκρως τρελλό και... απόρρητο 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εθνική παπάδων

ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ
στάσης

ϊϊ πΛή,ξη στο γάμ,ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 416 μέτρα, περιοχή γηπέ-
δου Π.Ο.Α., πλησίον
Σινάνη. Τηλ. 233920'

(Π 717)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—6
BMW

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε I Α
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Χατζάικης X., ΜεΊ'ντάνι.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— ΒαΤλάικη, Λεωφ. 62 Μαρτύ­

ρων.

• ΑΠΟ 08.00—22’00:
— Λυδάκη, πλατεία Κορνάρου.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

—ιΛαμπράικη, Καμαράκι.
— Λα γούδ η, Στ. Περτ σελάικ η.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
■— βενιζέλειο
—·Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Πάθ)κά 
Χ·ειρ)ικό 
Ορθ)κά· 

Καρδ)ιΚά
Ουρ)ικά 

Νευρικά· 
Οφθ)κά

Πέμπτη 4 Φεβοουαρίου 1988
ΕΤ 1

10.30 Επιθεωρητής Σα'ί'νης
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 ΕκπσιίδίευΤί'κή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κόπρος σήμερα
7.05 Ο χορευτής
8.10 Περισκόπιο
8.30 Μια απίθανη οικογένεια
9.00 Ειίδήσεις
9.55 Ελληνική ταινία

11.30 Συναυλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.00 Δαβίδ το ξωτικό
5.30 Φραγκολ ρσκ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Αλφ ο εξωγήινος
7.10 Βουίβή κωμώδία
7.30 Η ιστορίσ

της φωτογραφίας
8.25 ΕιΜίτρία για τη δόξα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τα τελευταία σύνορα
12.00 Ειδήσεις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο επιχείρη­
σης σουβλατζίδικου στην πλα­
τεία Κορνάρου. Πληροφορίες 
τηλ. 257366, ώρες καταστη,μή-
των.

(Π 690) 1—6

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
- ΞΥΛΟΥΡΗ

Δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 19—21, 
Πλατ. Κορνάρου (Βσλιδέ 
Τζαμί) καθημερινά πρωί 
8—11.30, απόγευμα 5.30' 
—8.30’ μ.μ. εκτός Σάββά 
του. Τηλ. οικίας 237325.

1—10

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται ατο ιατρείο Tcut 
Λεωφ. Καέΐοκαιρινΰύ 176 

ΤπΠ. 289.737

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ιατράικη Μαρία, Λεωφ, 62 
Μαρτύρων.

— ΑλαΤσαθιανός Λ., Λεωφ. Κνω 
σού 137.

— Τυμπακιονάκης, θερίσσου.
— Τιομέλου Ελένη, Λεωφ. Ικά­

ρου 32.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Κάργατζης και Υιοί, Χρυσο­
στόμου 7.

— Χα τζη γεω ργ ί ο υ, Τρ άφωνος
14.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

— Αμανόκης Μιχ., Λεωφ. Κνω­
σού 4.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό. παΜόύ 

και θείο
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΧΑΤΑ 

Ετών 78

'κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 4-2-Λ8 στις 10 π.μ. (σίκία; Εργο 
ττκές ΚατοΛιιες Μπεντεβή 1). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία της Παναγίας Μπεντεβή. Κάλούμε σϋγ 
γενείς και φίιλαυς να πσβέύρ.εθούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Χατά.
Τά παιδιά: Αντώνης και· Γιασεμή Καραγισννάκή, Ιωάννης 
■και Φωτούλα Πάπουτσάκη, Κων)νος και Μαρία Χατα, Νικό 
Αάος κάι Κούλα Χατά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ;. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού

ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΡΙΛΑΚΗ

ικαι πάριάκόλούύε.συγγενείς κάι φίιλσυς όπως παραστούν.

Οι γονείς: Κώστας και Ευαγγελία Μπριλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

για τις επεκτάσεις Γ’, Δ' και Ε’ Κατηγορίας 

κάθε μάθημα 500 Δρχ.
Αλμπάντάικής Μανόλης 283779
Γάσπαρης Μιχάλης 224722
Διακόκης Γιώργος 285886
Διπλαράκης Γιάννης 228632
Ελευθεριάδης Βασίλης 289211
Ευαγγελόπουλος Θανάσης 220670
Ιατράκης Αστρινος 229516
Ιατράκης Γιάννης 221231
ΚοντογιάνΥης Γιάννης 255853
ιΜονιάκης Λεύτερης 220690
Σηφάκης Ηλιος 224722
Τουλουπάκης θάνος 289469
Φραγκισδάκης Νίκος 283890

Σημείωσίί: Από Γ' σε Ε' γίνεται αμέσως.

«ΟΡΦΕΑΤ*
ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ No 2

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ: Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ 

Παίζουν: Μάικλ Κέιν, Λόρεν Γκαρ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Το Κινηματογραφικό γεγονός της χρονιάς. Η καινούργια κι 
νηματογραφική πρόκληση του Μπερνάντο Μπερτολούτσι

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ
Πρωταγωνιστούν: Τζων Λον, Πήτε·ρ θ’ Τουλ, Τζόαν Τσεν.

Ώρες παραστάσεων: 7 και 10

Έ «STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα 
ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Το αριστούργημα του Βιν Βέντερς. Α’ Βραβείο σκηνοθε­
σίας στο Φεστιβάλ Καννών 87. Παίζουν: Πήτερ Φολκ, 
Μπρουν Γκαντς. Ώρες έναρξης: 5.30, 8.00, 10.30.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τήλ. 255289

Δεν έχει ξαναγίνει τέτοια κωμωδία. Οι δημιουργοί της ται 
νιας «απίθανη πτήση» κάνουν και πάλι θαύματα

ΑΚΡΩΣ ΤΡΕΛΛΟ ΚΑΙ... ΑΠΟΡΡΗΤΟ
Βαλ Κίλμερ, Λούσυ Γκάτεριτζ

ΑΜΜ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 4-2-88 
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.00 Έναρξη 
08.02 Ειδήσεις 
08.10 Τα καθημερινά 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτό πρόγραμμα 
09.10 Ραδιοχρονογράφημα 
09.30 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 ΤέΤαρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.10 Μουσιικές ενότητες 
12.40 Η ώρα του αγρότη 
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα 
14.30 Περισκόπιο 
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
15.10 Χίλιες και μία... νότες 
16.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
20.30 Τα νησιά μας 
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Φ ΚΑΤΑ τη διάρκεια της ζω­
ής τους, όλα σχεδόν τα αντρό­
γυνα γνωρίζουν λίγο ή πολύ 
σύντομες περιόδους, κατά τις 
οποίες η σχέση τους γίνεται 
πληκτική, ανιαρή. Δεν θα μι­
λήσουμε εδώ για τα αίτια αυ­
τής της πλήξης ή ανίας, που 
σκοτεινιάζει τα μάτια τους και 
σκυθρωπιάζει τα πρόσωπά 
τους. Είναι άλλωστε πολλά και 
ποικίλα. Θα πούμε μόνο πώς 
αντιμετωπίζονται αυτές οι 
«κρίσεις», που απειλούν θανά­
σιμα το γάμο, όταν παρατεί- 
νονται,

Παρά τη θεαματική αύξηση 
του αριθμού των διαζυγίων, οι 
περισσότεροι νέοι και ιδαίτε- 
ρα οι νέες, εξακολουθούν να 
έχουν ρομαντικές αυταπάτες 
για το γάμο. Κατά κανόνα, τον 
βλέπουν σαν μια ικανοποιητι- 
κή; μι αθβυμάσια λύση όλων 
των προβλημάτων της ζωής. 
Δυστυχώς, δεν είναι. Ακριβώς 
γι’ αυτό, η πλήξη, όταν εμφα­
νίζεται, γεννάει πολλά ανησυ­
χητικά ερωτήματα.

Όταν ένας νέος και μια νέα 
παρουσιάζονται μπροστά σΐον 
παπά ή το δήμαρχο, ύσίερα 
από ένα τρυφερό ή φλογερό ει- 
ούλλιο, ορκίζονται αιώνια αγά­
πη. Είναι φυσικό, λοιπόν, να 
πιστεύουν, ότι η αγάπη τους 
θα μείνει σταθερή και αναλ­
λοίωτη. Αν δεν μείνει, πέφτουν 
σ+ην απογοήτευση και στη λύ­
πη. Μόνο αν αναγνωρίσουν ότι 
η. «άιώνια» και «ανάλλόίωτη» 
αγάπη είναι ένα ρομαντικό πα­
ραμύθι, θα μπορέσουν να εμπο­
δίσουν τη στιγμιαία πλήξη ή 
ανία να εξελιχθεί σε χρόνια 
κατάσταση.

Οι ψυχολογοι, που έχουν α-8 
σχοληθεί μ’ αυτό το πρόβλημα,! 
συμβουλεύουν τους συζύγους να$ 
οέχοντα: ότI η πλήξή ή η ανία η 
είναι! φυσιολογικές καταστά-· 
σεις. Η νευρικότητα και η κού­
ραση γεννούν συχνά την πλή­
ξη, πόυ ξεπερνιέτάι, αν το θύ­
μα της επιστρατεύσει τη θέλη-

σή τον, για να κάνει αυτό ττον 
ήθελε αλλά δεν μπορούσε να 
κάνει. Γιατί, είναι αλήθεια, ότι 
ο γάμος, μας εμποδίζει συχνά 
να κάνουμε αυτό που μας αρέ- 
άει. Παραδείγματος χάρη, δεν 
μας επιτρέπει ν’ ασχοληθούμε 
όσο θέλουμε με τα λουλούδια 
ή τα βιβλία μας, ούτε ν’ απο­
μονωθούμε για λίγες ώρες.

Είναι επίσης αλήθεια, ότι η 
πλήξη, μ^χς κάνει συχνά να ξε­
χνάμε και να παραμελούμε τα 
χόμπι μας και τα ενδιαφέροντά 
μας ή να τα βρίσκουμε... χω­
ρίς ενδιαφέρον. Όταν συμβαί­
νει αυτό, είναι καλό ν’ αναζη­
τάμε καινούργια ενδιαφέροντα 
κι ευχάριστες δραστηριότητες. 
Η στάση μας πρέπει να είναι 
πάντοτε θετική. Πρέπει να εί­
μαστε βέβαιοι, ότι η πλήξη εί­
ναι προσωρινή κι ότι η κατά­
στασή μας, σύντομα θ’ αλλά-

Είναι φρόνιμο, επίσης, να 
περνάμε περισσότερες ώρες με 
τους φίλους και τουξ γνωστούς 
μας. Η κοινωνική ζωή, διώχνει 
την πλήξη. Τέλος, δεν πρέπει 
να χάνουμε το φυσικό χιούμορ 
μας, αλλά να γελάμε όσο το 
δυνατόν περισσότερο. Το γέ-' 
λιο κάνει θαύματα.

315, μοντέλο '82, με πολλά εξ- 
τρά. Τηλ. 2889S3 — 284934.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- ρεστωράν σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου. Εξασφαλισμένη 
πελατεία, Τηλ. 288166’

(Π 650) 1—6

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουαρίιαυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Λ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
ικαι προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθΐούν. 
Η σύζυγος: Ευγενία ΜανουσάΙκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μάρω Μονουσάκη, Ιωάννης και 
Πεπη ΜΙανουσάκη, Μανώλης και Ελένη Σωφοριανά'κη, Ευ 
■άγγελος Μανουσάκης.
Τα αδέλφια: Ειρήνη και Δημήτριος Πρινάρης.
Τα εγγόνια. οι λο>ιποί συγγενείς.
Σήμ.: θα σερβιριιστέί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νέκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ., 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 40θήμερο μνημόαυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας όύ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑντΙόυνταγμοτάρχη ε.α. 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Πρωτογεράκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ματούλα Πρωτογεράκη, Εμμονου 
ήλ και Αντιγόνη ΠρωΤογεράκη, Δημήτριος και Άλκιστη 
Πρωτογεράίκη, Εμμανουήλ και Κούλα Σεβδαλή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΚΚΑΛΗ
και παρακολούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευθαλία Κσκκάλη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Φαν-ή Κσκκάλη, Αντώνης και Εύα 
Κσκκάλη.
Τα αδέλφια: Στέλιος Κοκκάλης, Δημήτριος και Βασιλεία 
Μιχαήλ, Ευαγγελία Κσκκάλη.
Τία εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεεμ- 
μστων περίπου σε παραλιακό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό μάρκας «Μερσεντές» σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 253023.

μέρος. Επίσης πωλείται 
5 στρεμμάτων σε τιμή 
ρίας. Τηλ. 284389.

(Π 634)

αγρός 
ευκα ι-

(Π 691) 1—5

1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου σε πόλύ λογική τιμή. Τη­
λέφωνο 232055.

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΙΩΣΗΦ

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε τα Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου και λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριό με δοκιμασία κο- 
πώσεως, ϋπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνσή: Πλ. Ε* 
λευθερϊας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 — 
241974). Τηλ. Όικΐάς: 
252635.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισσο, σε γ’ όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή, Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238*139 
ή όλες τις ώρες στο τηλέφωνο
283.150.

(Π 360) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
εξοπλισμένη ή χωρίς, στα Μά- 
λια. Πληροφορίες τηλ. 287634.

(Π 716) 1—6
ΠΩΛ&ΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW
315, με πολλά εξτρά, 
ριστο, καινουργές, σε 
μή. Πληροφορίες τηλ.

(Π 733)

ατρακά- 
καλή τι- 
282151.

1—6

(Π 663) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ,ΠΕΖΩ 

305, 1300 CC, GR, 3 χρόνων, με 
33.0Θ0 χλμ. ή ανταλλάσσεται 
με κλούβα. Τηλέφ. 224843 —. 
229159.

(Π 657) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 1300.
Τηλ. 243644.

(Π 698) 1—6
ΠΩΛΘΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 
δύο διαμερίσματα
καίριας. Τηλ. 230493. 

(Π 671)

σε τιμή ευ-

1—6

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κύρίάϋή 7 Φ^ρουαρίου στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)Ύου 

(Νέκροτόφίέίό) στις 8.30 πυμ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο γιο τήν ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πά+έρα και παππού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) Οικόπεδο 3 στρεμ 
μάτων στην Αγία Πελαγία πά­
νω στον κοινοτικό δρόμο, β) 
Οικόπεδο στην διακλάδωσή της 
Αγίας Πελάγιας ένα στρέμμα 
πάνω, επίσης, σε κοινοτικό δρό­
μο και γ) Τέσσερα στρέμματα 
στην περιοχή Αγίας Πελάγιος 
με πανοραμική θέα. Λογικές τι­
μές. Τηλ. 269889.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όικόπεδο 4 στρεμμά­
των στους ΑθανάΤούς Δήμου 
Ηρακλείου, σε επαφή με σχο­
λείο - εκκλησία οικισμού, ανά- 
μεσα στα πεύκα, ιδανικό για 
βίλα. Τιμή 7.Ο00.0ΘΘ δρχ. Επί­
σης πωλείται OPEL ASCONA 
78 μοντέλο σε καλή Κατάστα­

ση. Τιμή 1.250.000 δρχ. Τηλ. 
229938 — 283453 βραδύνές ώ­
ρες, (9892) 22972 ώρες γρα-

(Π 734) 1—4

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρή.
Τα παιδιά: Γιώργος και Δέσποινα ΝικολαΊδη, Στέλλα Μα­
ρή, Μανόλης Μαρής.
Τα εννόνΐια, τα αδέλφιια, και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθεί στην καφετέρια «ΕΝΑ».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύο'εως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσάλιχά- 
κι) από 215 τ.μ. και επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 259999 — 
259899 — 284935.

(Π 519) ί—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετρητοίς λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό τα 
εξής: 1) ALFA ROMEO 33 1200 
κυβ., τριών χρόνων με ζαντο- 
λάστιχα, αυτόματα Τζάμια, φα­
νούς ομίχλης, όΠοίλεβ, δεξιό 
καθρέπτη, δρχ. 1.750.000. 2) 
Στερεοφωνικό συγκρότημα αυ­
τοκινήτου μάρκας BLAKPUNT 
τελευταίο μοντέλο ραδιοκασε­
τόφωνο - Εκουαλαζέρ ενισχυτής 
•2 ηχεία αξίας 300.000 δρχ., 
μόνο 140.000 δρχ. 3) Βίντεο 
2000 PHILIPS 70.000 δρχ. και­
νούργιο. 4) Ακορντεόν 80 μπά­
σων 70.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 283971, κ. ΓΙΑΝΝΗ ΤΟΡ- 
ΝΕΣΑΚΗ.

(Π 633) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο 
285804 από 4-5 μ.μ. και 8-11

φείου.
(Π 719) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
χή Γαρύπα. 
24226Τ

(Π 718)

ελιές 
Τιμή

1—5 
στην περιο- 

λογική, Τηλ.

ΒΕΡΔΙΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
και παρακαλθύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Βερδιοκη Μαρία.
Τα παιδιά: Φραγκίσκος Βιερδιάκης, Μαρίνα και Κώστας 
Λεβεντάκης.
Οι γονείς: Φραγκίσκος Βερδιάκης, Ελευθερία Φλώρου.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και Αντώνης Καριώτης, Ειρήνη 
και Σάίββας Πασπαράκης, Γιάννης και Άννα Φλώρου, Αντω 
via και Μανώλης Παπρυτσόκης, Μίιχάλης και Κυριακή Τσαγ 
καράκη, Ισίδωρος και Χαρί’κλεια Χώματά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Τριάδας 40θήμερο μνηιμόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του ογαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και α­
δελφού

"•a-·

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΚΑΝΔΡΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βιργινία Κακανδρή.
Τα παιδιά: Κλεάνθης Κακανδρής, Μαίρη Κιακανδρή.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Αναστασία Φουκάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Τιτίκα Χαριτάκη, Κώστας και Πρί 
τα Φουκάκη, Μανόλης και Μαρία Τζουλιαδάκη, Στέλιος και 
Χρυσούλα Φανουράκη. Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννη Ανωγείων Μυλοποτάμου 3μηνο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X. ΦΑΣΟΥΛΑ 
Ταγματάρχου

■και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή.
Ο υιός: Χάρης
Οι γονείς: Χαράλαμπος και Αικατερίνη Φασουλα, Ιωσήφ 
και Μαρία Βενιερά-κη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε-
\τάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ.μ. καθάρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. κάι μέ υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ. (Επάνω απο το ισόγειο
υ·πάρχουν δύο όροφοι ηιμιτε-
λείς. Συζητείται και για όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 π.μ. 
— 2 μ.μ. και 5—10 μ.μ.

(Π 656)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
στρεμμάτων περίπου, 
τρα πριν Τόν οικισμό 
νικιάς κϋι 100 μέτρα 
άσφαλτό, κατάλληλο

1—6 
αμπέλι 3 
300 μέ- 

της Φοι- 
από την
και για 

οποιαδήποτε άλλη χρήση, με 
δυνατότητα άρδευσης, ήλεκτρο 
δότησης και εγκατάστασης τη­
λεφώνου. Πληροφορίες; κ. χω.
χωράκη, τηλέφ.
281545.

(Π 695)

222699 και

1—5

μ .μ.
(Π 344) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.720 τ.μ. 
περιοχή Άγιος Ιωάννης Χωστός 
20 μέτρα πρόσοψη επί του κεν­
τρικού δρόμου προς Μαλάιδες. 
Μοναδική ευκαιρία. Τηλέφωνο 
235274, κ. Νίκος.

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
σε πλάστιγγες, ηλεκτρονικές ζυ­
γαριές, πλεκτομηχανές, κρεβά­
τια, τραπέζια, σαλόνια, ντου­
λάπες, πολυθρόνες γραφείου, 
σόμπες πετρελαίου, εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου, καφενείου, τα­
βέρνας, έγχρωμες τηλεοράσεις 
και VIDEO, στερεοφωνικό συγ­
κρότημα TOSHIBA με διπλά

(Π 736) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA σε 
αρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή λογική. Τηλ. 
255796 — 255566.

DECK. Επίσης 
πιο πάνω είδη 
Τήλ. 237473.

(Π 710)

αγοράζουμε τα 
μεταχειρισμένα.

1—7

(Π 751) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του Η-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 έως 12 στρέμ­
ματα παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
κατάλληλο για ξενοδοχειακή ε­
πιχείρηση, πριν το «Απολλώ­
νια», δίπλα στο ξενοδοχείο 
«Ντόλφιν», Τηλ. 289.823.

(Π 749)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφέρεια 
Γουρνών 1.350 τψ., άρτιο οι- 
κοδομήσιμο, σε λογική τιμή.

ρακλείου επιχείρηση με έπιπλα 
-φωτιστικά - δώρα. Πωλείται 
και άδειο το κατάστημα ή μόνο 
το εμπόρευμα. Ανταλλάσσεται 
ιμε ακίνητο. Γίνονται και ευκο­
λίες εφόσον υπάρχουν εγγυή­
σεις. Τηλ. 283472.

(Π 713) 1—15

Τηλ. 285932 — 761505.
(Π 750) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Α­
καδημίας και Δαμασκηνού γω­
νία, έκτασης 557 τ.μ. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες ζητεί­
στε συνάντηση από το τηλέφω­
νο 284237.

(Π 743) ι_6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Λι­
μάνι Χερσονήσου, εστιατόριο - 
μπαρ, 350 τ.μ., πλήρως εξοπλι­
σμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0891) 23002 ή 280697, ώρες
γραφείου. 

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία επαγ­
γελματικά,
ηλεκτρικό 
ρας. Τηλ.

(Π 740)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καρέκλες, ένα πλατώ 
και ένας εξαεριστή- 
258562.

1—6 
φορτηγάκι OPEL Ο-

LYMPIA, μόντέλο 64 σέ τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 224979.

(Π 739) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αε διάφορες το­
ποθεσίες ελαιόφυτα στην κοι­
νότητα Γουβών άύν)σμό ΣΚΟ­
ΤΕΙΝΟΥ 22 χλμ. από Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ, 283597 Ηρα­
κλείου κάι (9897) 41127.

(Π 738) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Καλοκαιρι­
νού επιχείρηση ετοίμων ενδυ­
μάτων, τύπου σούπερ -μάρκετ. 
Πωλείται και άδειο το κατάστη­
μα. Ανταλλάσσεται με ακίνητο. 
I ίνονται και ευκολίες εφόσον 
υπάρχουν εγγυήσεις. Τηλέφωνο 
283.472'

(Π 753) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. φιτςοδαςκλλακη - 

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Στοά «Ντορέ» - Πλατεία Ελευ­

θέριας 12
— Τηλ’ 286471 - 243538 _

• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ:

— 765 μ2 στην Ανάληψη (Σβού 
ρου Μετόχι) επάνω στον εθνι­
κό δρόμο.

Από 200 μ2 και άνω στην 
Αγία Πελαγία
— Στην καρδιά της Σταλίδας 
επάνω στη θάλασσα, εντός οι­
κισμού 250 μ2, 270 μ2 και 400 
μ2.

Επίσης πωλούνται παραλια­
κές εκτάσεις, μικρές και μεγά­
λες, σε όλα τα βόρεια παράλια 
ως και ξενοδοχειακές μονάδες.

(Π 745) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 —
238139'

(Π 387) 1—10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΫΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός
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Με δύο ερωτήσεις χων κ κ Γεννήματα - Τρΐτση

οι ΠΝΟΜΜΙΕΣ ΜΕ ΟΖΒΑ
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΠΟΥΑΙΟ

Ο πρωθυπουργός Ανδρέας Πα­
πανδρέου ενημέρωσε χθες τα 
μέλη του Υπουργικού Συμβου- 
λίβυ για τις συνομιλίες που 
είχε στο Νταβός με τον Τούρ. 
κο πρωθυπουργό Τουργκούτ Ο- 
ζάλ, ενώ γ,α το θέμα αυτό θα 
υπάρξει συζήτηση προ ημερή­
σιας διάταξης στη Βουλή μετά 
την επάνοδο του κ. Παπανδρέ­
ου από την σύνοδο κορυφής του 
ΝΑΤΟ στις Βρυξέλλες που θα 
πραγματοποιηθεί στις 2 και 3 
Μαρτίου.

Το Υπουργικό Συμβούλιο συ­
νεδρίασε από τις 12.30 μέχρι 
την 1 το μεσημέρι σε πλήρη 
σύνθεση με την συμμετοχή και 
των υφυπουργών και ασχολήθη­
κε μόνο με την ενημέρωση του 
πρωθυπουργού.

Ενημερώνοντας τους πολιτι-

Συζήτηση και στην Βουλή τον Μάρτιο

κούς συντάκτες ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Γιάννης Ρουμπά- 
πης για την ομιλία τον κ. Πα­
πανδρέου ανέφερε:

«θ πρωθυπουργός είπε ότι 
προσέρχεται στη συνεδρίαση 
αυτή του Υπουργικού Συμβου­
λίου με αισθήματα χαράς, αλ­
λά έχοντας ταυτόχρονα πλήρη 
συνείδηση για το πόσο σημα­
ντικές Θα είναι οι εξελίξεις 
στο μέλλον στις σχέσεις Ελλά­
δας - Τουρκίας.

Ο πρωθυπουργός ανέφερε ό­
τι ξεκίνησε για το Νταβός 
ρις να υπάρχει οποιαδήποτε 
ελπίδα ή και πρόθεση ότι sivai 
δυνατόν εκεί να λυθεί οποιο- 
δήποτε θέμα.

Η ελπίδα η οποία υπήρχε, 
είπε, ήταν να εξασφαλίσουμε 
ειρηνική πορεία και ότι δεν θα

Για την περιφέρεια Κρήτης

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ 
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

Τα προβλήματα που αντιμε­
τωπίζει η, νεοσύστατη Περιφε­
ρειακή Διεύθυνση Κρήτης, η ε­
πιτάχυνση του κατασκευαστι­
κού προγράμματος τηλεφωνίας 
και η βελτίωση, της ποιότητας 
επικοινωνίας του νησιού, εξε­
τασθήκαν σε σύσκεψη που πρα­
γματοποιήθηκε χθες στο υπουρ­
γείο Μεταφορών και Επικοινω­
νιών, νπό την προεδρία του υ­
πουργού κ. Κ. Μπαντουβά.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο 
Γενικός Διευθυντής του Ο.Τ.Ε, 
κ. Φ- Τό'μπρας, ο προϊστάιμενος 
της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Κρήτης κ. Μ. Φερετζάκης και 
άλλοι αρμόδιοι υπηρεσιακοί 
παράγοντες του ΟΤΈ.

Όπως αναφέρει σχετική α­
νακοίνωση του υπουργείου Με-

ΜΠΛΝΤΟΥΒΑ 
ΟΤΕ

Ο κ. ιΜπαντουβάς

ταφορών στη σύσκεψη ελήφθη- 
καν ουσιαστικές αποφάσεις γι« 
την επίλυση αυτών των Θεμά­
των.

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Σμνεχίζοντας πς περιγραφές 

tgjv αγώνςυν μηχανοκίνητοι α­
θλητισμοί και έχοντας τελςιή).- 
σει με τα αυτοκίνητα συνεχί­
ζουμε με την μοτοσυ,κλετα, ό­
που έχουμε τρία είδη αγώνων.

Τα ΝΤΡΑΓΚΣΤΕΡ ή κοινώς 
αγώνες επιτάχυνσης σε ευθεία 
400 μέτρων, τα ΜΩΊΌ. 
ΚΡΟΣΣ και τα ΣΙΡΚΟΥΙ.

ΝΤΡΑΓΚΣΤΕΡ
Στους αγώνες. ΝΤΡΑΓ- 

ΚΣΤΕΡ οι μοτοσυιςλέτες χςαρί- 
ζονται σε κατηγορίες ανάλογα 
με τον κυβισμό τους. Κάθε με­
τατροπή σε μηχανή και πλαί­
σιο είναι ελεύθερη. Φαντα­
στείτε ότι υπάρχουν μοτοσυ- 
κλέτες ειδικές για αυτό το εί­
δος αγώνων που έχουν 2 και 
3 κινητήρες στην σειρά. Ο α- 
γωνιζόμενος φοράει ειδική 
προστατευτική στολή όπως άλ­
λωστε και σε όλα τα είδη αγώ­
νων μοτοσμκ/\έτας. Οι ικανό­
τητες από μέρους τομ πρέπει 
να είναι πολλές και ιδίως σης 
μοτοσυκλέτες μεγάλου κυβι­
σμού διότι πιστέμτε δεν είναι 
καθόλου εύκολο να επιταχύ­
νεις σε αγωνιστικό ρυθμό μια 
μοτοσυκλέτα - «τέρας» 150 ίπ­
πων, ούτε να περνάς την ευ­
θεία τερματισμού με 250 
χιλιόμετρα την ούρα.

Όπως είναι ευνόητο ο νικη­
τής οε κάθε κατηγορία είναι 
αυτός που δα καλύμει τα 400 
μέτρα οε λιγότερο χρόνο.

ΜΟΤΟ ΚΡΟΣΣ
ΜΟΤΟ ΚΡΟΣΣ τώρα, σί­

γουρα το πιο δημοφιλές και 
θεαματικό άθλημα στους δυο 
τροχούς, που μετράει προταρ- 
χικά η ικανότητα του αναβάτη 
και μετά το πόσο καλή είναι η 
μοτοσυκλέτα του.

Η διεξαγωγή του αγώνα εί­
ναι όμοια με αυτή των αγώνων 
ταχύτητας του αυτοκινήτου και 
διαφέρει μόνο στον τρόπο εκ­
κίνησης των μοτοσυκλετών.

Έχουμε πάλι κατηγορίες 
κατά κυβικά που είναι από 51 
CC έως 125 CC. από 126 CC 
έως 250 CC και από 251 CC 
και άνω. Υπάρχει επίσης και 
κατηγορία έως 80 CC η οποία 
όμως δεν γίνεται λόγω ελλεί- 
μεως αναβατών μικρής ηλι­
κίας που απαιτεί η κατηγορία 
αυτή.

Από πλευράς βελτιώσεων 
μοτοσυκλετών δεν υπάρχουν 
περιθώρια παρά μόνο μια επι­
λογή ελαστικών διότι οι υπάρ- 
χουσες μοτοσυκλέτες είναι 
ειδικές κατασκευές τόσο εξε­
λιγμένες από τα εργοστάσια

κατασκευής τους που αν κά­
ποιος τολμήσει να επέμβει για 
βελτίωση σίγουρα θα πετύχει 
το αντίθετο.

Αυτό το είδιος αγώνων α­
παιτεί από τον αναβάτη συνε­
χή προπόνηση με την μοτο­
συκλέτα του γι' αυτό μια σοβα­
ρή συμμετοχή πρέπει να δια­
θέτει δύο μοτοσυκλέτες. μια 
για ρροπόνηση και μια (την 
καλή) για τον αγώνα.

Στο, Ηράκλειο υπάρχει μια 
πίστα για αγώνες ΜΟΤΟ 
ΚΡΟΣΣ στην περιοχή Καριε- 
ρού που συγκεντρώνει πάρα 
πολλούς θεατές τις ημέρες τε­
λέσεων των.

ΣΙΡΚΟΥΙ
Συνεχίζουμε με τους αγώνες 

ΣΙΡΚΟΥΙ πρυ η τέλεση τους 
είναι ίδια με αυτή των αυτοκι­
νήτων. και διαφέρουν μόνο 
στις κατηγορίες και στον τρό­
πο της εκκίνησης.

Οι μοτοσυκλέτες χωρίζονται 
pg μοτοσυκλέτες με κινητήρες 
έως 50 CC με ελεύθερες με­
τατροπές. με κινητήρες 51-125 
CC αλλά χωρίς καμμιά μετα­
τροπή. με κινητήρες 126-250 
CC με ελεύθερες μετατροπές, 
με κινητήρες έως 400 CC χω­
ρίς μετατροπές, με κινητήρες 
251 0C έως 750 CC με ελεύ­
θερες μετατροπές και με κινη­
τήρες ανεξάρτητου κυβισμού..

Ενδιαφέρον παρουσιάζει ο 
τρόπος εκκίνησης που κάθε α­
ναβάτης σπρώχνει την μοτοσυ-

υπάρξει χρήση βίας, ότι θα 
μπορέσουμε να απομακρύνουμε 
από την περιοχή μας το σκο­
τεινό νέφος που την καλύπτει, 
να διώξουμε δηλαδή την πιθα­
νότητα πολέμου.

Ο πρωθυπουργός είπε ότι ο­
ρισμένοι αμφισβήτησαν στο 
παρελθόν, όταν τους το λέγα­
με, ότι φθάσαμε στο χείλος 
του πολέμου. Αν όμως τώρα 
διαβάσουν την ανακοίνωση των 
δύο πλευρών ίσως καταλάβουν 
πόσο άδικο είχαν.

Μια ήταν η αποστολή που 
είχαμε στο Νταβός, επεσήμανε 
ο κ, Παπανδρέου. Να φτιάξου­
με με τη συνεργασία ραι της 
άλλης πλςμράς ένα είδος συμ-1 
φώνου μη πολέμου, ςνα σύμφω­
νο ειρήνης.

Ο περασμένος Μάρτης υπήρ­
ξε καθοριστικός για να κατα­
λάβουμε όλοι ξεκάθαρα άτι η 
Ελλάδα είναι πάντοτε έτοιμη 
και θα είναι έτοιμη να προστα­
τεύσει τα δίκαιά της. Ταυτό­
χρονα ο Μάρτης έδειξε άτι δεν 
θα πρέπει να επαναλη.φθεί τέ­
τοιου είδρυς κρίση, γιατί κα­
νείς δεν ξέρε), αν ξανασυμβούν 
τέτοια γεγονότα, πού θα οδη­
γηθούμε. Μια άλλη, φορά, αν 
συμβεί κάτι ιπαράμοιιο, ίσως 
τελειώσει με πόλεμο,.

Ο κ. Παπανδρέου ανέφερε ε­
πίσης ότι ο κ. Οζάλ από την 
πλευρά του δήλωσε ότι δεν πε- 
ρίιμενε λύσεις από. τις συνα­
ντήσεις τομ με τον 'Ελληνα 
ομόλογό του. Στόχος του κ. Ο­
ζάλ, όπως είπε, ήταν να ξεκι­
νήσει μια ειρηνική πορεία στις 
σχέσεις των δύο χωρών. Ο 
Τούρκος πρωθυπουργός πρόσθί­
σε ότι κατά τη γνώμη του θα 
χρειαστούν 3-5 χρόνια για να 
διαμορφωθεί ένα κλίμα εμπι­
στοσύνης μεταξύ των δύρ χω­
ρών.

Ολα αυτά, όμως, επεσήμανε 
ο κ. Παπανδρέου, δεν σημαί­
νουν ότι θα μειωθεί η προσπά- 
θειά μας για την προστασία 
της ειρήνης, γιατί η ασφάλεια 
και η: θωράκιση του έθνους εί­
ναι πρωταρχικός μας στόχος. 
Είναι δέσμευσή μας μεν η ει­
ρηνική πορεία, δεν ξε­
χνούμε ποτέ ότι στις διεθνείς 
σχέσεις υπάρχει πάντοτε και 
μια ρευστόγηιτε(. Δεν υπάρχει 
αμφιβολία, σημείωσε, άτι ο 
λαός μας έδειξε τον περασμένο 
Μάρτη, ότι είναι έτοιμος να 
κάνει κάθε θυσία για την πα­
τρίδα του.

Θέλουμε την ειρήνη, τάγισε 
ο κ, Παπανδρέου, χωρίς πρτέ 
όμως να απεμπολούμε τα δι- 
καιώματά ρας. Πρέήει να εί­
μαστε προσεκτικοί γιατί μπο­
ρεί σε κάποια ρτιγμή νοι υ­
πάρξουν προβοκάτσιες. Δεν ξέ­
ρω από πού μπορεί να προέρ­
χονται αυτές. Προς τρ παρόν 
η ελπίδα είναι ό,τι θα προχω­
ρήσουμε ειρηνικά. Δεν έκλεισε 
το βιβλίο: τώρα ανοίγει.

Τέλος ο κ. Παπανδρέου ανέ­
φερε ότι μετά την επιστροφή 
του από την Σύνοδο ^ορυφής 
του ΝΑΤΟ στις Βρυξέλλες θα 
γίνει συζήτηση; στη Βουλή εκ-
τός

Για 
λου,

ηιμερήσιάς διάταξης για 
ελληνοτουρκικές σχέσεις, 
τις συνομιλίες του, εξόιλ- 
στο Νταδός θα ενηιμερώ-

σει και τους αρχηγούς των πο­
λιτικών κομμάτων σε ημερομη­
νίες που δεν έχουν καθοριστεί.

Μετά την ομιλία του πρωθυ­
πουργού υποβλήθηκαν δύο ερω­
τήματα. Το πρώτο, από τον υ­
πουργό Παιδείας κ. Αντ. Τρί- 
τση απορούσε αν υπάρχει συγ­
κεκριμένο χρονοδιάγραμμα για 
την εξέλιξη τρν ελληνοτουρκι­
κών σχέσεων. Ο πρωθυπουργός 
επανέλαβε ότι η εκτίμηση! εί­
ναι, θα χρειαστούν τρία έως
ττέντε χρόνια αλλά 
δύο πλευρές έχουν 
πολιτική απόφαση 
σουν το μομέντουμ

ότι και οι 
πάρει την 
να κρατή- 
που υπάρ-

κλέτα του για πάρει
μπροστά. (Πολύ θα θέλαμε να 
δούμε παρόμοια εκκίνηση σε 
αγώνες αυτοκινήτων. Σίγουρα 
κάποιο FIAT 500 CC θα κέρ­
διζε λόγω βάρους).

Το θέαμα που προσφέρουν 
αυτοί οι αγώνες είναι τρομα­
κτικό. ειδικά όταν βρίσκεσθε 
στην πρώτη αριστερή στροφή 
μετά την εκκίνηση που φθά­
νουν όλες οι μοτοσυκλέτες μα­
ζί με πάνω από 200 χιλιό­
μετρα την ώρα και 20 πόντους 
ο ένας κοντά στον άλλο, σε α­
πίθανες γωνίες με την άσφαλ­
το. Αξίζει να δείτε έναν 
παρόμοιο αγώνα, δεν θα τον 
ξεχάσετε ποτέ.

Τελειώσαμε για σήμερα 
γνωρίζοντας σας ότι την Κυ­
ριακή στις 11 το πρωί γίνεται 
στο δρόμο Καβροχώρι προς 
Κεραμούτσι ο πρώτος αγώνας 
ΡΑΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ της χρονιάς, 
του οποίου την περιγραφή θα 
έχουμε την επόμενη ε­
βδομάδα. _

χει τώρα. Το δεύτερο ερώτημα 
διατυπώθηκε από τον υπουργό 
Εργασίας κ. Γεννηματά και α­
φορούσε το συνυποσχετικό. Ο 
<. Παπανδρέου είπε ότι θα συ­
ζητηθεί το θέμα γιατί τίποτα 
δεν έκλεισε.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΗ 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 
ΜΕ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Βελτιώσεις στη συνταξιοδο- 
τική νομοθεσία και άοση ορι­
σμένων ανισοτήτων μεταξύ δια 
φορών 'κατηγοριών συνταξι­
ούχων του Δημοσίου επερχο 
νται με νομοσχέδιο που έχει υ 
πογραψει ο υπουργός Οικονομι 
κών κ. Δημήτρης Τσοβολας και 
προωθείται στο ελεγκτικό συνέ 
δριο.

Επίσης με το νομοσχέδιο γί 
νεται αυστηρότερη η νομοθεσία 
σίου που καταδικάζονται σε α 
για τους υηαλλήλους του Δη ο 
δικήματα της δωροδοκίας και 
της δωροληψίας κατά τήγ «σκη 
ση των καθηκόντων τους. Συ 
γκεκριμένα ενω με τις ισχύου 
σες διατάξεις επέρχεται απώλεια 
του συνταξιοδοτικού δικαιώμα­
τος εφοσον ο δημοσιάς υπάλλη 
λος καταδικαζόταν σε ποινή κά 
θειρξης για κλοπή, υπεξαίρεση, 
απάτη- π/τιστογραφια κλπ με το 
νομοσχέδιο η απώλεια του συ 
νταξιοδοτικού δικαιοηατος επέ 
ρχεται και στην περίπτωση φυ 
λάκισης για δωροδοκία ή δώρο 
ληψια.

Το «Τζων Ντι» λίγο πριν να αράξει στο λιμάνι τηςξεκινήσει για 
Σητείας.

Ο επικεφαλής των βπτραχσνθρώπων υποπλοίαρχος Γ. Κολιτσο-» 
ττουλος (αριστερά) με τον Αντεισαγγελέα κ. Στρίατουδάκη και το)] 

Λιμενάρχη Αγ. Νικολάου. '

ΑΛΛΑΞΑΝ ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σίλ. 
λειπέστατη (δεν αναφερόταν τό 
πας γέννησής ικλπ.) τη στιγμή ύά 
λίστα που τα ονόματ α των ,αλλο 
δαπών συνόδευε η 'αναφορά του 
σριθμού του διαβατηρίου τους.

Το ξένο πλήρωμα αποτελού­
σαν οι Τογκολέζοι KUAM KOUA 
OOU, 28 χρονών, KOUGBE Α- 
MONUKO 30 χρονών, TOG BE 
KOMLAN 31 χρόνων, οι FRANUS 
CODJOE 29 χρονών κ'αι PAUL 
KiEiMA'VOiR 34 χρονών οπό τη 
Γκάνα ίκατ ο KOUAME ΑΒΑΚΑ Μ 
ENOCH 31 χρονών από την Α­
κτή Ελεφαντοστού.

Αυτά τα ονόματα μάλλον 'είναι 
πραγματικά...

είχαγ πει· ότι οι σαμπλέλλες πε- 
ριιείχαν ρολόγια. Σήμερα στη, 
Νεάπολη θα εξεταστούν κατ' 
αντιπαράσταση οι συλληφθέν- 
τες Κ. Δήμου και Μανουισιάιδης 
με τους δύο 'Ελληνες ναυτι- 
>κούς.

ΤΟ «ΤΖΩΝ ΝΤΙ»
ΣΤΗΝ ΚΑΡΠΑΘΟ

ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ κ. ΤΣΟΒΟΑΑ

Επιστρέφετοι ο ΦΠΑ σε 
αγρότες και κτανοτρόφους 

ΜΕ ΑΠΛΗ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ

ΚΑΤ’ ΑΝΤΙΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο-,. 
φορίες, ο πλοίαρχος ρίχνει όλες 
τις ευθύνες στους αδελφούς Δή 
ιμαυ που, ρπως δήλωσε στη 
διάρκεια της προανάκρισης, του

Να σηιμειύσομε επίσης ότι το 
πλοίο απέπλευσε στις 6 Ιανουα- 
ροιυ από το Αίγιο και κατέ­
πλευσε στις 14 του ίδιου μήνα 
στην Κάρπαθο όπου παρέμεινε 
μέχρι τις 22 Ιανουάριου, Στο 
εκεί Λιμεναρχείο δηλώθηκαν τα 
πραγματικά ονόματα του πλοι­
άρχου: και του α’ μηχανικού. 
Πιράικτορας του πλοίου στο Αί­
γιο ήταν ο Γιώργος Γϊαναγιω- 
τόπουλος.

Να σημειώσομε, τέλος, ότι, 
μετά την καταμέτρηση βρέθη-

Όλοι οι αγρότες μπορούν 
από 1η Μαρτίου 1988 να υπο­
βάλουν μια απλή αίτηση σ^η-ν 
τοπική συνεταιριστική τους ορ­
γάνωση ή την Εφορία και χω­
ρίς καμιά διρ&ικασία ή 
επιβάρυνση να ειψπράξουν ένα 
ποσό που αντιστοιχεί στο 1% 
έως 4,5% της αξίας των πρρϊ- 
όντφγ που πούλησαν το 1987.

Αυτό προβλέπει απόφαση 
που υπέγραψε χθες ο υπουργός 
Οικονομικών κ. Δηιμ. Τσοβόλας 
για την επιστροφή του Φ.Π.Α. 
στους αγρότες, οι οποίοι υπο­
λογίζεται ότι θα εισπράξουν 
γύρω στα 30 δις.

Της επιστροφής του Φ.Π.Α. 
δικαιούνται όλοι οι αγρότες, 
γεωργοί, κτηνοτρόφοι, πτηνο- 
τρόφοι, μελισσοτρόφοι, αλιείς 
κλπ. που ασκούν την γεωργική 
τους εκμετάλλευση προσωπικά 
ή μαζί με τα μέλη της οικογέ- 
νειάς τους ή με μισθωτούς ερ­
γάτες, εφόσον δεν έχουν καμιά 
άλλη δραστηριότητα για την 
οποία να είναι ενταγιμένοι υ­
ποχρεωτικά στο κανονικό κα-

,ΐ θεστώς του Φ.Π.Α. 
$

ΓΙΑ ΠΟΙΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ 
ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ Q ΦΟΡΟΣ

Οι αγρότες δικαιούνται επι­
στροφής του φόρου για τα 
προϊόντα: Α) Που πούλησαν 
σε εμπόρους, συνεταιρισμούς, 
δημόσιο, νομικά πρόσωπα Δη­
μοσίου Δικαίου, νομικά πρό­
σωπα Ιδιωτικού Δικαίου, (κλι­
νικές, νοσοκομεία κλπ.).

Β) Που παρέδωσαν από την 
αγροτική εκμετάλλευσή τους 
στην εμποριμιί).

Γ) Που παρέδωσαν για από­
συρση.

△) Γiq τις αμοιβές που πλή­
ρωσαν σε είδος (π.χ. εκθλιπτι- 
κά, συλλεκτικά κλπ.).

Ε) Για τις αγροτικές υπηρε­
σίες που οι ίδιοι προρέφεραν 
σε άλλους αγρότες υποκείμε­
νους στο φόρο (π.χ. όργωμα, 
σπορά αγρών κλπ,).

Η επιστροφή θα γίνει με βά­
ση την αξία των παραπάνω α­
γαθών και υπηρεσιών με την 
εφαρμογή τριών κατ’ αποκοπή

συντελεστών. Οι συντελεστές 
αυτοί έχομν οριστεί σε 1α)α 
για τα δασικά και αλιευτικά 
προϊόντα, καθώς και για τις 
αγροτικές υπηρεσίες, σε 2ο)ο 
για τα προϊόντα φυτικής προέ­
λευσης και σε 3,5ο)ο για τα 
προϊόντα ζωικής προέλευσης.

Οι συντελεστής αυτοί προσαυ­
ξάνονται κατά 1ο)α, γίνονται 
δηλαδή 2ο)ο, 3ο)ο και 4,5ο)ο 
αντίστοιχα, ςφήσογ τα προϊόν­
τα έχουν πομληθεί σε συνεται­
ριστικής οργανώσεις ή μέσω 
των οργανώσεων αυτών για λρ- 
γαριασμό τ^ν παραγωγών.

Μ—....................................... ...............................

Βρέδηκαν ξηλωμένα καλώδια

ΥΠΟΨΙΕΣ ΠΑ ΕΜΠΡΗΣΜΟ 
ΑΠΟΑΓΝΟΣΤΟΥΣΔΡΑΣΤΕΣ 
ΣΤΟΝ «ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ»

Την βεβαιότητα ότι η φωτιά 
που ξεσπασε τις πρωινές ώρες 
της Κυριακής στοσκουπιδότοπο 
«Σκαφιδαρά», οφείλεται σε εμ­
πρησμό, εξέφρασε ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου, κ. Μαν. Καρέλλης, 
στην προχθεσινή συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Το 
θέμα έφερε για συζήτηση ο 
Δημ. Σύμβουλος κ. Ματζαπετά- 
κης, ο οποίος ζήτησε να ενη­
μερωθεί το Σώμα για τα αίτια 
της φωτιάς. Ο κ. Καρέλλης, αι­
τιολογώντας την άποψή του 
για εμπρησμό, είπε ότι δεν υ- 
ττήρχε ζέστη για να γίνει αυ­
τανάφλεξη, και, ακόμη, η τηλε­
φωνική επικοινωνία είχε δια­
κοπεί με εξωτερική επέμβαση. 
Καταλήγοντας είπε ότι θα υπο­
βληθεί μήνυση κατ’ αγνώστων.

Στην τοποθέτηση αυτή του 
Δημάρχου αντέδρασε ο κ. Ξυ- 
ριτάκης, ο οποίος τόνισε ότι 
η φωτιά οφείλεται σε αυτανά­
φλεξη γιατί το πρωί της Κυ­
ριακής Υπήρχε δυνατός αέρας 
και, επιπλέον, δεν μπορεί να 
μπει κάποιος εμκρλα στο χώρο

για vq βάλει φωτιά. Επίαης 
υποστήριξε ότι δεν ήγ(Η? σα· 
βαρή προσπάθεια κατάσβεσης 
και οι κάτοικοι της περιοχής 
αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλή 
ματα. Ο εμπρηρ-μός — κατέληΓ 
ξε ο κ. Ξυριτάκης ·— δεν είναι 
λόγος για να δημιουργήσει άλ­
λοθι ο Δήμαρχος, γι’ αυτή ττ1ν 
απαράδεχτη κατάσταση·

Ο Αγτιδήμαρχρς κ. Ρομπο- 
γιαννάκης είπε ότι για να γί­
νει αυτανάφλεξη πρέπει να υ­
πάρχει ήλιος και αρκετή ζέ­
στη, συνθήκες που, φυσικά, δεν 
επικρατούσαν το πρωί της Κυ­
ριακής. Ακόμη υπογράμμισε 
πως κάποιρς είχε ξεβιδώσει το 
κουτί ασφαλείας της τηλεφω­
νικής συσκευής και είχε ξηλώ­
σει τα καλώδια. Ο κ. Ρρμπο- 
γιαννάκη.ς είπε, καταλήγοντας, 
ότι ποτέ στα χρονικά δεν πα­
ρουσιάστηκε φωτιά τους χει­
μερινούς μήνες μαι επισήμαν 
ότι δουλεύουν όλα τα μηχανή­
ματα του Δήμου για την κατά­
σβεσή της.

καν 
χαν 
ξίας

244 σαμπρέλλες που περιεί- 
από 25 - 35 κιλά χασίς, α- 
πάνω από 6 δις δραχμές.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΎ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΙΔΙιΟΚΤΗ- 
ΤΩΝ ΧΩΜΑΤΟΎΡΓΙΚΩΝ ΜΗ­
ΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι, στις 7)2)88 εις 
το γραφείο του Συνδέσιυομ 
(Λεωφόρος Χρυσοστόμου 9)' 

ικαι ώρα 10η πρφινή θα γίνει 
γενική συνέλευση ^ε τα παρα- 
ικάτω θέματά:

1) Ισολογισμός και απολογι­
σμός του περοσμένου χρόνου.

2) Υποψηφιότητες για την 
εκλογή νέου- Δ.Σ. και εκλογές.

3) Ανακοίνωση διαφόρων θε­
ράπων της Ομοσπονδίας.

Λόγω της σοβαρότητας των 
■θεμάτων παρακαλούνται όλα 
τα. μέλη όπως παραστούν.

Εκ του Δ.Σ.

Στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ 2 ΜΗΝΕΣ
120 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
Τα χαρτιά τους είναι ατον Εμίτροηο
Απλήρωτοι μένουν 120 £pya- 

ζομεναι στο Βενιζέλϋ,νο Νασο'κο- 
ιμείρ Ιίρεϊκλε,ίιου εδώ και δύο μ ή,
νες, με αποτέλεσμα πρήλρί απ' 
'αμτρύς ν’ ιανΤιμίτωπϊζρυγ πρό­
βλημα επιίβίώσης.

Όί εργαιζιόμενοι αυτοί δουλεύ 
Ομν σηο ιΝρσοκΌμείΟ' εδώ και 3 
χρόνιια και μετά από ταλαιπωρία 
μόνιμοποιήθηκαν με τον τ^μ- 
ταίο νόμο του Υπουργείου Προ 
εδρίας. Αμέσως άρχισε η διιαδικα 
οί,α για την ένταξη τους στον ορ 
γανιισμό, φτιάχθηίκαν οι σχετικές
ιείσηγήσεις και κατόστάίσεις, οι 
οποίες σταλθήκαν οτον επίτρο 
no του (ελεγκτικού συνεδρίου,, ο 
οπαίος ΐνώ έχομν περάσει δυο 
μήνες ακόμη δεν έχει ελέγξει ού 
τε υπογράψιει τις 'Καταστάισεις. Α 
ιξ&ι να (σήμειώθίεί ότι οι περισ 
σόιεροι από τους 120 εργαςόμε 
ναμς είναι ρΐ!καγενεΐ'άρχες και

Δυο από τους συλλυφθέντες αλλοδαπούς

όπως μας έιΊπαν περνάνε πολύ δύ 
■σκολες (στιγμές 'αφού δεν έχουν 
χρήματα 'νιια να καλύψουν τις α
■ναγκες τους. Αξίιζει να σημιειωθεί 
ότι και στο πρρελθόν ρι £ργάξό 
μενοι αντιμετώπισιαν τρ ίδιο 
πρόβλημα ικαι φ,ΐμ'ρ^ά έχουν μεί
νει ιμε το ερώτημα, πόσο gg κα 
θυστΐρήμει ακόμη q .πλερωμή 
και αν 'θα οντέξαυν μέ^ρι τότε.

ΣΤΟ ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ 
ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ

Την ήήή Της θα κάψει το ερ 
χόμενο Σάββατο στις. 1 μ.μ, η 
Ανώνυμος 'Ναυτιλί'αική Εταίβεία 
«Μινω-κές Γραμμές» στο ΘΓ— 
Ο)ιΓ «ΦΑΙΣΤΟΣ» ΐπςιμ ϋα βρίσκε 
ται στο λιιμάνι, τρυ Ηραχλξί'ρυ.

ΜΠΗΚΕ Η ΑΡΧΗ

Γ ενικής 
Εθνιικής 
ιΕλλάδος 
'ΕΤΕΒΑ (πρ.) 
ιΕμποριικής 
'Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
Ιονικής 
<Μ·ακ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
ίΕθν. Α σφαλιστική 
Φοίνιξ 
Ηλιος
Επενδ. Εργασίας 
Επενδ. Χαρτ.
Επενδ. Αναπτ. 
Επενδ. Πίστεως 
Διερευνητές 
ΑΕΜΕΤ- ΕΗΣ 
Αιγαίο 
Ανατόλ,α
Άριστον (κοιν.) 
Αριστον (πρ.) 
'Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.) 
ΓΕΠΑ
Δημητριάδη 
-Εριοΰφ)κή 
ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Κλωστ. Ναουσ. 
Καμσίζογλου (πρ.)
Καμσίζογλου 
Λέκκας (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. 
Μσκ. Κλωστ. 
Νηματ)ρική

(κοιν.)

(κοιλ)
(τιρ.)

Πειρ. Πατρ. (κοιν.)
3 Άλφα (κοιν.)
3 Άλφα (πρ.) 
ΕΛΦΙΚΟ

Κλείσιμο 3-2-88

2500 Φίντεξπορτ 750
15700 Αθην. Πλαστ. 270
21500 Λιπάσματα 2700

7400 Παπσυτσάνης 600
4950 Πετζετάκης 1100

16000 ΧΡΩΠΕΙ 165
12800 Κεραμ. Αλλατίνη 210
15700 Ηρακλής 640
14500 Τιτάν 1480
4800 Χαλκίδας 185
8800 Αλουμ. ΕλΛάδ. (κοιν.) 8450
1300 Αλουμ. Ελλάδ. (πρ.) 9000
1500 Βιομετάλ (κοιν.) 300
950 Βιομετάλ (πρ.) 300
285 Βιοσώλ (κοιν.) 310

2350 Βιοσώλ (πρ.) 310
3500 Βιοχάλκο 30000
5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
2600 Ιζολα (πρ.) 300
3400 Λεβεντέρης (κοιν.) 1450
300 Λεβεντέρης (πρ.) 1400

1500 ιΜπούταρης 2750
190 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 430
750 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 430
820 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 420
750 Ράδιο Αθήνάι (κοιν.) 375
750 'Καμπής 1480
120 Παυλίδης 1825
510 Μύλοι Αγ, Γεωργίου 900
970 Κα ρέλια 4600

3200 ΒΙΣ (καιν.) 1625
3125 ΒΊΣ (πρ.) 1600

16100 Αθηναία 4000
2600 Διαμαντής (κοιν.) 700
2600 Διαμαντής (πρ.) 650
2100 Ζάμπα 1050
3700 ίπποτούρ 230
3700 Κατράντζος 290
1300 Κλαουδάτος 610
1400 Φελιζόλ 20
650 Λαπρόπουλοι (κοιν.) 1200
600 ξυλεμπόρια (πρ.) 1125

1850 —υλεμπορία (κοιν.) 1100

ΟΙΝ)ΚΟΣ
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΚΑΙ
ΠΙΪΤ 2ΥΝ)ΣΜύΣ ΑΡΧΑΝΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συνεταιρισμός προ^ειμέγου 

να αναθέσει' την μεταφορά εμφί 
αλωμένων κρασιών του, σε γρα 
φε.ο μεταφορών για το έτος88 
καλεί τους ενδιαφερο,μένους να 
του υποβάλλουν κλειστές προ­
σφορές .μέχρι την Τετάρτη 10 
τρέχοντος μηνρς.

Στις προσφορές θα αναφέρο 
νται τιμές κατά κιλά στοεις πρ.ο 
ορισζμιούς Αθήνα Θεσσαλονίκη' 
και Ιωάννινά., καθώς επίσης κα( 
κόστος «εταφοράς κενών φια 
λων κατά τεμάχιο ατό τις ίδ.ες 
πόλεις και τη Λάρισα.

Αρχάνες 2—2—88
Το Αοικψ.ι'κό Συμβούλιο

ΛΑΙΟΝΙΚΑ ΝΕΑ
Επιτυχία σημείωσε το κόψι 

μο της πίττας της Λέσχης Λαι 
ουές Ηρακλείου, πομ έγινε την 
Δευτέρα 1η Φεβρουάριου στο 
Ξεν. Ξενία, της πόλης μας.

Την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τρυς, πλήθος κυρι 
ων φίλων της λέσχης κάθως και 
εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων

Η Πρόεδρος κ. Ιωαννα Μπό

ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

Τη διάθεση ποσού. 54 εκατομ 
ιμυρκον δραχμών ενέκρινε προ­
χθές το Δημοτικό Συμβούλιο Η 
ρακλειαυ προκομέυρυ ν αγοριά- 
στει χώρος 90 στρεμμάτων στο 
οποίο θα δημιομργηθεί το έργο 
στάσιο λιπασματοπριησης των 
απορριμμάτων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΝΒΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΥΜ ευχήθήκε σε καλή και 
επικοδαμητική χρονιά και τις 
ευχήΡίάΤΊκε για τη συμπαρα 
στάση τούς στοσκοτό της εκδή 
Λωσης παυ είναι η βοήθεια δυο 
ανηλίκων παιδιών με σοβαρα 
ΐφοβλήματρ υγξίρς

Τό Κόσμημα πόυ ήταν και 
προσφορά του καταστήματος 
Φανουράκη κέρδισε η κα. Νίκη 
Παπαδάκη.

«ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 
Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ»

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χοημα- 
τιστικου Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούσταυ 54α (έναντ, Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλίφ.: 220-0»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τις άν®!^ λε.τουΡΥί- 

ας του προγράμματος επαγγελ­
ματικής κ^τύμτισης και απυκα 
τάστασης ατόμων ,μ& ειδικές α 
νάγκες, η Νομαρχιακή Επιτρο 
πή Λαϊκής Επιμόρφωσης (ΝΕ 
ΛΕ) Ηρακλείου, ζητά έειμορφω 
Τές με Τις. παρακάτω ειδικότη­
τες;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ζητείται αγγειοπλάστης με δί 

πλωμα αγγειοπλάστη - κεραμίστα 
ή με τουλάχιστον 3ετή επαγγελ 
ματική πείρα και με το απαραί­
τητο προσόν να αγαπά τα παι­
διά, για να αναλάβει τη δίδασκα 
λία της κεραμικής στα Εργαστή

ΕΔΕΣΑΝ 40 ΑΡΝΙΑ 
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΤΑ ΠΗΡΑΝ

Σαράντα αρνιά ιδίΌκτησίας 
του κ. Στ. ΑποστόλάΚιη, προσπά 
θησαν να κλέψουν άγνωστοι προ 
χθες το βράδυ, από το ποιμνιο­
στάσιο του που βρίσκεται στην 
αγροτική τοποθεσία «Γεροντόίμυ 
λος» της Κοινότητας Βόρρων.

Οι δράστες έδεσαν με σπόγγο 
τα αργιύ από το πόδια αλλα 
στη συνέχεια εγκατέλειψαν την 
προσπάθεια τους, ' για άγνω­
στους λόγους.

α) ενα κοινωνικό λειτουργό 
β) ένα οικονομολόγο 
γ) ένα γεωπόνο
δ) ένα τεχνολογο γεωπονίας 
ε) ένα τεχνολογο μηχαγρλςιγό.

Τα προσόντα των υποψήφιων 
επιμορφωτών είναι τα εξής:

α) Πτυχίο ανάλογο μξ την 
κάβε ειδικότητα από ανώτερη 
ή ανώτατη σχολή του έσωτερί 
κου ή| ισότιμη^ του εξωτερικού 
β) να διαθέτουν ικανότητα ου 
σιαστικής επικοινωνίας με άτρ 
ya με ειδικές ανάγκες.

Η αξιολογηρη των υποψηφι 
ων θα γίνει από επιτροπή, με 
συνέντευξη

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
καταθέσουν αίτηση με τα σχετι 
κά δικαιολογητικά, στα γραφεία 
της ΝΕΛΕ Ηρακλείου --Ζωγρά 
φου 7, 2ρς όροφος μέχρι την. 
Παρασκευή 12 Φεβρουάριου 88

Πληροφορίες στο τηλ. 225 
682 (10—12 το πρωί).

ΝΕΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ρια του «Κέντρου».
Τηλέφωνο για επικοινωνία 250 

673 από 08.00 π.μ. — 2.00 μ.μ.
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ «Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» 

Ν' ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(Επιπλωμένα διαμερίσματα _  
Βίλες — Παραδοσιακές κατοι-

κ·εί — Τουριστικά σπίτια)

Το Δ.Σ. της Ένωσης πρρσ- 
χαλεί τα μέλη, της σε Γενική Συ­
νέλευση που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο την Κυριακή 7 Φλεβάρη; 
1988 και ώρα ιι π.μ. στην αί­
θουσα συνεδρίων του ΕΜΠΡ- 
ΡΙΚΟΥ και ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ Ε- 
ΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(έναντι Εμπορικής Τράπεζας).

Ημερήσια Διάταξη έχει κοι­
νοποιηθεί στα μέλη.

Εκ του Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Γ. ΦΑΝΤΛΟΥΤΣΑΚ.ΗΣ
1—3

ΘΕΑΤΡΙΚΗ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΤΟΥ Δ.Σ.Η.

9 Σήλλόγρς Η
ρακλείομ ρργανωγει την ερχόμε 
νη Δευτέρα στις 8μ.μ'. στο κίνη 
ματοθέατρο Αστάρια, θεατρική 
παρασταση με τα έργο του Σλα 
βοςυρ Μπροζεκ, «Οι Εμιγκρε 
δες», που θα παρουσιάσει η θε 
ατρική ομαδα! ταυ «ΚΑΦΕ—ΘΕ 
ΑΤΡΟΥ».

ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Την ερχόμενη Παρασκευή, 
στις 12 το μεσημέρι, θα γίνει 
η επιλογή των σπουδαστών οι 
οττοιοι θα τταρακολουΘησουν τα 
επιδοτούμενα σεμινάρια με τί­
τλο «Οργάνωση - Διοίκηση Γρα 
φείου», που οργανώνει το Πα­
ράρτημα Ηρακλείου του ΕΛΚΕ 
ΠΑ. Κατ’ αρχήν θα επιλεγούν 
οι υποψήφιοι ηλικίας 25 χρό­
νων και οι έγγαμοι, ενώ γΐα 
τους υπόλοιπους θα γίνει κλή­
ρωση παρουσία τους. Η κλή­
ρωση θα γίνει στα γραφεία 
του ΕΛΚΕΠΑ, που βρίσκρντφΐ 
στην οδό ΖΜγράψου 7,
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ΣΕΛΙΔΑ 4 «ΠΑΤΕΙΣ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρ­
να με εξασφαλισμένη πελατεία, 
λόγω ασθένειας. Μεγάλη ευκαι­
ρία, προλάβετε. Τηλ. 255.975, 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες καφετέ- 
ριος. Τηλ. 283007.

(Π 595) 1—10

(Π 771) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRAN­
SPORTER, εμπορικό, 2000 CC, 
υδρόψυκτη, περασμένη από 
ΚΤΕΟ. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, σχεδόν καινούργια. Τηλ. 
288913, Ο9.οο — 14.οο και 
19.οο — 23.00.

(Π 773) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 100AF-II. Τιμή 680.000 
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 250.547'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 557 M2 
στην περιοχή Μασταμπά, πίσω 
από την Λεωφ. Ακαδημίας, τη­
λέφωνο 282027 από 9 π.μ.— 2 
μ.μ., 235561 από 7-10 μ.μ.

(Π 661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικό­
πεδο εντός οικισμαώ, 384 τ.μ. 
Τηλ. (0897) 61285.

(Π 549) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
γκοροσνιέρα και μι-

κρό δυάρι σε πολύ συρφέρου-
σα τιμή. Πληροφορΐεί βράδυ
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π359) 1—10

(Π 772) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, περασμένο από Κ.Τ. 
E.C., με πολλά ιεξτρά, λόγω

οναχωρήσεως στο 
Τιμή 600.000 δρχ.
Τηλ. 236031.

(Π 763)

εξωτερικό, 
μετρητοίς.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο, άριστης κατασκευής, 110 
τψ., στον 4ο όροφο, με πρό­
σοψη μέσα στο πάρκο θεοτο- 
κάπουλου, ετοιμοπαράδοτο. Τη­
λέφωνα 283134 ή 283934.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Εσταυρωμένο, πλησίον «Ε­
ΛΑΤΕ». Πληροφορίες κ. Βαμ- 
βουκάκη, τηλέφωνο 286232, ώ­
ρες 9-1 και 6-8.30.

(Π 619) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου, το ένα. στη Λεωφ. Ιω­
νίας 370 τ.μ., το άλλο στο Πα­
λαιό Ατσαλένιο 200 τ.μ. Τηλ. 
239562'

(Π 722) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουρι­
στικών ειδών στον Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. (0897) 32259 —

(Π 768) 1—20

32095.
(Π 629) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιβλιοθήκη μεταλλι­
κή και γραφείο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 258065 — 232820 — 
282496. ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» για Ι.Χ. 

μοντέλο ’81. Τιμή ευκαιρίας.(Π 730) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Γάξι οικόπεδα 
από 300 τ.μ. και άνω. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 253.803.

(Π 728) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τψ·, 
περιοχή Αγίας Πελάγιος, δίπλα 
από το ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑ­
ΜΑ». Πληροφορίες τηλ. 281638 
από 6-10 μ.μ.

(Π 727) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 
185 ελιές. Πληροφορίες τηλέφ.
232458.

(Π 572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 Γερμανίας 
σε αρίστη κατάσταση, δραχ. 
500.000, χωρίς Τελωνείο, για 
πολύτεκνο ή ανάπηρο. Πληρο­
φορίες 9-2 στο τηλ. 282027, 
7-10 στο τηλ. 235561.

(Π 660) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Λιμένα Χερσονήσου στο κέν­
τρο. Πληροφορίες τηλ. (0897) 
22507 ή 22612.

(Π 721) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμέ­
να Χερσονήσου, εντός σχεδίου, 
με 70ο)ο κάλυψη. Τηλ. (0897)
22334.

(Π 724) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS, 
50 ΜΜ, μήκους 2 μέτρων. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνο 821214 από 

μ.μ. κι αργότερα. Η αγγελία 
ισχύει για 15 ημέρες. Ζητείστε

Τηλ. (0834) 91479 
Παπαδάκη.

(Π 669)

91487’ κ.

1—6

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. . 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλιδας - Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40

τον κ. Μιχάλη. 
(Π 720) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως, κατάστημα 
γωνιακό. Τηλ. 283745 - 256662'

(Π 588) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ-
ρες. Τηλ. 
φείου.

(Π 632) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τος. Τηλ.

(Π 667) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

289550, ώρες γρα-

1—10 
τηλέφωνο ασύρμα- 

761328.
1—10

οικόπεδο στο Αρκα-
λοχώρι 168 τ.μ., πιο επάνω α­
πό το Κέντρο Υγείας, πρόσοψη 
στη λεωφόρο προς Γσσι. Τηλ. 
284035, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 242057'

(Π 502) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Θεσσαλονίκη 
και επί της οδού Ολυμπου 120 
ισόγειο διαμέρισμα 55,5 τ.μ., 
κατάλληλο για φοιτητική ή ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ.. 235858, απογευματι­
νές ώρες, Ηράκλειο.

(Π 708) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άριο διαμπερή σε 
υπό α νέγερσή πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη- 
λέςχυνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου πωλείται· το ήμισυ (50ο) ο) 
επιχείρησης καφετέριας - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό. Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12 - 7 μ.μ.), 
τηλ. (0897) 22905, κ. Παύλο.

(Π 494) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: OREL ΜΑΝΤΑ 
σε αρίστη κατάσταση, μηχανή 
ιτζέξιον 2.000, σασμάν 5άρι, 
ζάντες αλουμινίου, ταπετσαρίες 
Καρούζος κλπ. MERCEDES 911 
με καμπίνα αλουμινίου, σκάλα 
πτυσσόμενη, ταπετσαρίες στα 
τοιχώματα, πάτωμα σανίδι και 
άλλα εξτρά. Επίσης σκάφος MA­
RINER 180 με 140 HP μηχανή 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 231125 — 284352,
κ. Μιχάλη ή Κα Μαρία.

(Π 686) 1—7

(Π 636) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
000 θέματα και ποικιλία θεμά­
των. Δεχτός και ο συνεταιρι­
σμός. Η επιχείρηση ελέγχεται 
από κομπιούτερ. Πληροφορίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 500) 1—12

(Π 361) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
διακλάδωση παλαιός και 
νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Γουβών, εκτόσεως 
2.000 τ.μ., με άδεια οι­
κοδομής για 12 επιπλω­

μένα διαμερίσματα. Τιμή 
8.000 τ.μ. Τηλ. 257944.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος, 
καμπινάτο, τύπου ALBATROS, 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286362 — 809690.

)Π 693) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι­
κό. Τηλ. 250021 από 9 π.μ. —
5 μ.μ.

(Π 692) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, εκτός Κυρια­
κής, ώρες 8-10 π.μ. και 2-5
μ.μ.

(Π 666) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 6821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 676) 1—12

(Π 321) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
BAR στην παραλιακή ο­
δό Μαλίων. Τηλ. 285267

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων 
με βοηθητικούς χώρους, με 
προοπτική 2 ορόφων. Τηλέφω-

κ. Μαρίνο. 
(Π 553) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό «Ενάι- 
ντερ» κομπλέ 2X50 W, και­
νούργιο, αξίας 200.000 δρχ., 
μόνο 150.000 δρχ., με εγγύηση. 
Τηλ. 285154, 4-7 μ.μ. και Σαβ­
βατοκύριακο από τις 9 π.μ.

(Π 709) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε κεν­
τρικό μέρος ταυ Ηρακλείου πλή­
ρως εξοπλισμένο. Τηλ. 281661 
•από 10 π.μ. — 1 μ.μ. όλη την 
εβδομάδα και από 5-8 μ.μ. 
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή. Μόνο σοβαρές προτά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης ο εξοπλισμός 
φανοποιείου - βαφείου. Προτά­
σεις σοβαρές. Τηλ. 254459 από 
8-10.μ.μ.

(Π 712) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ΜίΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 
αυτόματη, ΛΑΝΤΑ 1200 C.C. 
Στέσιον, ΜΕΡΕΕΝΤΕΕ Γερμα­
νίας 813, ’82 μοντέλο και ΜΙΕΡ- 
ΣΕΝΤΕΣ 407, ’79 μοντέλο. Τη­
λέφωνο 229218'

(Π 659) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 230 φυτώρια σουλ 
τανί. Τηλ. 255592'

(Π 708) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
SRX250 CC, με 18.000 χλμ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 232184.

(Π 707) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικι­
σμό «Λοφούπολης», άρτιο (4. 
150 τ.μ.), σε καλή τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 259334 και 
251112, Σκορδαλάκης.

(Π 767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
VOLKSWAGEN, μοντέλο 79,

νο 228433.
(Π 731)

ατρακάριστο. . Τηλέφ.
22888, κ, Ζερβάικη.

(Π 766)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, 
62 Μαρτύρων, έναντι

(0897)

Λεωφ, 
συρμα-

τουργίας «ΠΛΕΚΤΑΜ», 113 τ.μ. 
Τιμή λογική. Τηλ. 252756.

(Π 765) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής FENDER 
100 W, κατάλληλος για μουσι­
κά όργανα. Τιμή 95.000 δρχ.
Τηλ. 281646 — 223874.

(Π 763) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
ιΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλιέφ. 251.650 ικαι 
284'140.

(Π 762) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο τύπου 
V.W. (ικατσαριδάκι) σε αρίστη 
ικατάσταση. Πληροφορίες τηλ.
282.990, από 

(Π 761)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σκοινάκι σε

8 π.μ. — 3 μ.μ.
1—2

160 καρέκλες με
καλή.

Πληροφορίες τηλ.
821301, Γάζι.

(Π 760)

κατάσταση.
821.396 —

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI, μο­
ντέλο 1978 σε αρίστη κατά­
σταση, Πληροφορίες τηλέφωνο 
234568, από 8 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 759) 1—6

; > 
■ !

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Απαιτούμενα προσόντα: Άπταιστη γνώση της αγγλικής 
γλώσσας. Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας, θα θεωρηθεί επι­
πλέον προσόν και θα εκτιμη&εί ιδιαίτερα. Η θέση απαιτεί 
έντονη, δυναμική και ευχάριστη προσωπικότητα, μέσα στο 
περιβάλλον μιας συνεχώς εξελισσόμενης μεγάλης Εταιρείας. 
Μισθός αναλόγως προσόντων. Αποστείλατε βισγραφιικό ση 
μείωμα με τηλέφωνο, στην Τ.θ. 1144. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

ΤΩΡΑ!!!

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
Δικά σας... μόνο με...

ΑΥΤΟΜΑΤΑ
ΒΕΕΠΑΚΙΑ
ΠΑΠΑΚΙΑ
ΒΒΣΠΕΣ 125 - 200
ΕΝΤΟΥΡΟ 125
ΕΝΤΟΥΡΟ ΔΡΟΜΟΥ 250

25.000
30.000
45.000
85.000

100.000
120.000

...και εξάμηνο διακανονισμό!! Σας περιμένουμε.

MOTOR TOURS
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Λ. Ικάρου 40 — Ηράκλειο 
Τηλ. 241822 — 241284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Χάι Λουξ 
TOYOTA, μοντέλο "85, με πολ­
λά εξτρά, σε αρίστη κατάστα­
ση ή ανταλλάσσεται και με φορ 
τηγάκί. Τηλ. 236668'

(Π 706) 1—4
σεις.

(Π 705) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λαυφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­
λή κλπή εμβαδού 135 τ. 
μ., σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορ ίε ς τηλέφωνα 
220104 — 253016 —

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
1—5

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ

its

ΣΠΥΡΟΣ Α. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

II 
ί

Στο Ηράκλειο. Περιοχές: Μασταμπάς - Δρακον- 
τοπούλου - Λεωφ. Κνωσού.
Άγιο Νικόλαο - Λασιθϊου. Περιοχή Λιμάνι 
Πωλούνται: Καταστήματα, Γραφεία, Διαμέρισμα 
τα σε πολυκατοικίες αποπερατωμένες και υπό α­
νέγερση με τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές (Πάρ 
κινγκ - αποθήκες - μεγάλες βεράντες κλπ.).

Πληροφορίες: Αβέρωφ 13 Τηλ. 220444

ΠΑΤΑΤΑ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Για Εστιατόρια_—Ταβέρνες 
Σουβλατζίδικα — Ξενοδοχεία κ.λ.π.

Παράδοση στην πόρτα σας.

Τηλεφωνείστε μας:

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου ΣινέΟΡΦΕΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ- 254617

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία θηλέων και Αρμένων της Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης, προσφέρουν στις φσιτήτριες και φοιτητές 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε- ) 
κτά και κουπόνια. Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: 1 
232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ: 2812209.

234234.
(Π 517) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα μη­
χανήματα για βουλκανι­
ζατέρ, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα. Πληροφορίες

τηλ. 238222. 
(Π 678) 1—10

t ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
< σε πολυκατοικία, οδός

Γερωνυμάκη, σε αρίστη 
•κατάσταση, 95 τ.μ. μι-

Ι
 κτά. Πληροφορίες τηλ. 

227751 από 1-4 μ.μ.
και 8—10 μ.μ.

(Π 320) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
μεταχειρισμένα SUZUKI, 
YUGO, PONY και τζιπ 
(όλα μαζί ή ένα-ένα).

Τηλ. 281109. 
(Π 704) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ309,14 
μηνών, σε αρίστη κατά'- 
σταση. Επίσης ανταλ­
λάσσεται και· με άλλο 

μικρότερο. Πληροφορίες 
τηλ. 256464 — 238714.

1—-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΟιΝΥ αγροτικό σε 
τιμή ευκαιρίας (200.000 δρχ.), 
λόγω αναχωρήσεως.. Τηλέφωνα 
751479 — 239208'

(Π 758) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MUNI COUPER, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε καλή

ί

ΤΩΡΑ ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ 
ΑΠΟ ΤΙΣ 10.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕΧΡΙ 
ΤΙΣ 12.00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΣΥΝΕΧΩΣ 
ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
MERCEDES 123/200, 
μοντέλο ’78, με AIR·

•κατάσταση 
ρίας, Τηλ.

(Π 757)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

και σε τιμή ευκαι- 
251348.

οικία έναντι Δημο­
σίων Ταμείων, Τηλ. 234863,

(Π 756) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCE­
DES 123 σε αρίστη. κατάστα­
ση, AIR CONDITIONED, υδραυ 
λικό τιμόνι, πολλά εξτρά. Πλη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά μεγάλης ξενοδοχειακής Μονάδας 750 κλινών Α’ Κα­
τηγορίας εις ΡΕΘΥΜΝΟΝ ζητούνται οι κάτωθι ειδικότητες: 
F)B MANAGER
MAITRE D" HOTEL
ΒΟΗΘΟΣ MAITRE
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ
ΣΙΔΕΡΩΤΗΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ
Επίσης υπεύθιυ|ος δια αποθήκην με γνώσεις Η)Υ

Πλη.ροφορίΐες τηλ. 228034 Ηράκλειον από 5—8 μ.μ.

| Ε ΔΙΑ ΚΑΚΗΣ Α.Ε.
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 

ΤΗΛ.: 234.053 - 235.744

ροφορίες τηλ. 229025, 
γραφείου.

(Π 755)

ώρες

1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

CODITI0N, 
τιμόνι, σε 
τάίσταση. 
000 δρχ.

υδραυλικό 
αρίστη: κα-

Τ ιιμή 5.000.
Πληροφορίες

τηλ. 227543, ώρες γρα­
φείου.

1—15

; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος 
| συντήρησης -< κατάψυ­

ξης 2 X 1,80X0,90, 1 η- 
* λεκτρική ζυγαριά· 15 κι- 1’ λών, 1 κορδέλα κρεοπω­

λείου. Τηλ. 257631.
(Π 770) 1—5

Ζητούνται από μεγάλη επιχείρηση πρώτη στον κλάδο της, 
δυναμικά αναπτυσσόμενη, Νέες από 18—30 ετών, τουλάχι 
ιστόν με απολυτήριο Λυκείου, άριστη ικανότητα επικοινω 
νιας, ικανοποιητική εμφάνιση.

Προσφέρουμε: Ικανοποιητικές αποίδόχές. Σύγχρονο και πο 
λιτισμένο περιβάλλον. Προοπτικές μονίμου σταδιοδρομίας. 
Πληροφορίες: 9—·1 και 6—8. Τηλ. 226342.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μισή ή ο­
λόκληρη επιχείρηση επί 
της Ηροδότου 115, Αλι­
καρνασσός. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλέφω­
νο 238009, κ, Χρήστος.

(Π 764) 1—5

Το Ξενοδοχείο «GRECOTEL CRETA SUN» 

Στις ΓΟΥΒΕΣ Ηρακλείου

ΖΗΤΑ
Προσωπικό των παρακάτω ειδικοτήτων:

1. MAITRE
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CIROC- 
CO GT, ’81 μοντέλο, με πολλά 
■εξτρά. Πληροφορίες τηλέφωνο
237402'

(Π 775) 1—6
ΤΗΛΕΦΩΝΟ πωλείται επαγγελ-. 
ματικό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283538 από 2-5 μ.μ. και από
9-11 μ.μ. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, λόγω θα­
νάτου. Τηλ. 251995 — 282289

(Π 776) ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κοκικίνη
Χάνι. Τηλ. 761328 

(Π 430)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
KADETT, μοντέλο ’83. 
239146.

(Π 602)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω α­
σθένειας. Τηλ. 253559--251915.

(Π 682) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετέριας και 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 237167' 

(Π 578)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238139 βράδυ. Κάλυ-
ψης 70ο) ο, 

(Π 362)

2. Υπάλληλο υποδοχής (άνδρας - χρήσις Η)Υ θα 

θεωρηθεί προσόν)

3. Σερβιτόρους.

Πληροφορίες καθημερινώς εκτός Σαββάτου - 

Κυριακής στο ξενοδοχείο, και στο τηλέφ. 0897 - 

41103, 10.00—14.00. Υπεύθυνος κ. Κυριακάκης.

«ΤΟ
1—25 
OPEL 

Τηλέφ.

1—20

1 —1θ

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑΤΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΔΗΜ. ΤΖΑΝΑΚΗ

ΚΑΣΤΡΟ»
Οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 14 

(ΘΕΡΙΣΣΟΣ)

Γνωστοποιούμε 

στο Ηρακλειώτικο κοινό 

ότι οι εγγραφές συνεχίζον­
ται κανονικά από 5—8 μ.μ., 
κάθε Δευτέρα και Τετάρτη. 

Δεκτοί μαθητές.γίνονται 

άνω των 7 ετών.
Επίσης λειτουργούν τμήμα­

τα και για μεγάλους από 

8—-9 μ.μ. Τηλ. 253732.

✓
0.^

^^και χιλιάδες άλλο είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. ΈΒ<»« 66 — Τίΐλ 287206 - 283508

ΕΡΗ Η. ΤΡΥΠΑΚΗ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ

Διπλωματούχος Αισθητικός
★ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ

ΜΕ ΧΕΙΡΟΜΑΣΑΖ

★ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΕ 
ΦΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ

ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ 20 - Β' ΟΡΟΦΟΣ 
(έναντι Παναγίας Σταυροφόρων) 

Τηλ. 283. 280
(Π 594)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ1

a

■ανκα·

iwowweoewc

ΘΑ 
εΛΘΕτε· 

νΜ’·

ΛΑΧΕΙΑ
ΟΧΙ!

ΠΑΣΧΑΛΗΣ
ΜΕ ΟΛΟ ΤΟΥ

ΤΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΟ ΧΟΡΟΣ

ΤΗΣ
ΧΡΟΝΙΑΣ

ΝΑΙ!

ΤΡΑΓΟΥΔΙ
SEX SHOW

NAI!ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
® WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
© ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλού επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥβΕΡίΙΝ ΧΠΟΥΛιΊΝ

HYDROTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGINEER
To assume responsibilities on the Marketing and 
Sales plans of its rapidly expanding activities.
The job
Full responsibility for the Sales of
Air Conditioners
Good prospects for an ambitions career
Attractive annual package
The Candidate
University/Poiytechnic Degree in Mechanical
or Electrical Engineering
Very good command of the English language
Driving licence <
Please send a curriculum vitae, preferably in english 
to:.HYDROTHERM LTD, 11, G PAPANDREOU AVE.
713 06 HERAKLION

ΛΕΣΧΕΣ ΛΑΙΟΝΣ ΛΑΙΟΝΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΟΥΣΙΚΗ*\Τ
ΧΟΡΟΣ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

Δείπνο 9.30 Τα κρασιά προσφέρονται 
Κρατήσεις τραπέζιών Τηλ. 229103

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ

ΜΙΚΡΟΚΟΥΖΙΝΕΣ «ΑΝΚΑ»
Πρακτικές, λειτουργικές και σε πολύ μικρό χώρο

Κουζίνα - εστίες - ψυγεία - νεροχύτες - ελεύθερη επιφάνεια εργασίας 
- ντουλάπι - δοχεία απορριμμάτων.

ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
Για Σπίτια — Ενοικιαζόμενα — Ξενοδοχεία

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ 
Αντιπρόσωπος Κρήτης 

ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227001 — 239016
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι επΗίλω/ 
μένο λουξ και γκαρσονιέρα επι4 
πλωμένη με χρήση τηλεφώνου \ 255β3, 
στην περιοχή Άγιος Ιωάννης. \ i>WJ· 
Πληροφορίες τηλ, 234S92, όλες 
τις ώρες.

1—5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 110 Τ.μ. 
με νερό και τουαλέτα, κατάΛ- 
ληλο για οποιαδήποτε χρήση, 
εκτός μηχανουργείου. I ιληρο- 
φορίες τηλ. 255263.

(£397) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ σε λουξ 
συγκρότημα διαμερισμάτων στη 
Ιταλίδα, πάνω στο κύμα. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τηλέφω­
να 222115 ή 236451.

(Ε398) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στα Καμίνια, ·κατάλληλο 
και για συγίκατοΗίηση φοιτη­
τών ή φοιτητριών. Τηλέφωνα 
253090 και 257457.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2' 
δωματίων, με κουζίνα καί λου­
τρό, επί της Ζωοδόχου Πηγής 
31. Τηλ. 289875.

(£396) ί—2
\^__^ΝΟΊΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 

γ,καρσονιέρες στο ύψωμα Σταυ­
ρωμένου (κοντά στα Τ.Έ.Ι.), 
οδός Κάλχα. Τηλ. 253251 — 
251922.

(Ε395) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 κατάστήβα- 
τα· 50 καΐι 65 τ.μ. στη Λεώφ. 
Παπαναστασίου 134, Μεσαμπε- 
λιές, 100 μέτρα παραπάνω από 
την έκθεση ειδών υγιεινής Στι- 
βακτάκη. Τηλ. 289'945, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 394) 1—5
Λ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
I στο Μασταμπά, Ροδάνθης 4.

Τηλ. 233577.
V ('Ε393> ί— 2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ 
στην περιοχή Ν, Σταδίιου, Γίτο- 
λεμαίων αρ. 16. Τηλ. 253835.

(£391) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Μονοκατοι­
κία 5 δωματίων στο κέντρο της 
πόλης (οδός Ευρώπης 8) μόνο 
σε φοιτητές. Δύο καταστήματα 
15 μ2 έκαστο ικοντάι στην πα­
λιά Αγροτική Τράπεζα. Πληρο­
φορίες τηλ. 286471 — 243538.

(Ε392) 1—5
Ε NO I K IΑΖΕ Τ AI γκ α ρ σο ν ι έ ρ α 
για φοιτήτριες. Τηλ. 256546, 
από 10 π.μ.

(Ε357) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη. Στα 

λίδα δυο. επιπλωμένα διαμερί­
σματα στούντιο για χρήση ξένα’ 
γων αρχηγών κρουπ πληρ. τηλ. 
0897.22437.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο μα­
γαζί - οβελιστήριο επί της οδού 
Αυλώνας 42. (Εγγύηση 200.000 

300.000 δρχ.). Τηλ. 257642' 
(Ε372) ,—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για φοιτήτριες. Τηλέφωνο

(Ε374) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΆΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα, οδός Ραύκου 37 (πα- 
ραπλεύρως Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου). Τηλ. 256074.

(Ε373) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο αποτε- 
λούμενο από δύο δωμάτια 35 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης. 
Ιίληροφόρίές τηλ. 241279.

(£371) 1_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
περιοχή Καμίνια και διαμερί­
σματα στην περιοχή Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου για φοιτητές. Τηλ. 
253'803.

(Ε3Θ0) i-e
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Δύο κα- 
τασΤήματα 200 τ.μ. το κάθε έ­
να, ανεξάρτητα ή και μαζί σαν 
ενιαίος χώρος, στη Λεωφ. Κνω­
σού αρ. 83 και Εθνικής Αντι­
στάσεως αρ. 5. 2) Καταστημα 
60 τ.μ. στη Λεωφ. Εθνικής Αν- 
τιστάισεως αρ. 16. 3) Κατάστη­
μά 300 Τψ. με αυλή 170 γ.μ. 
υπόγειο από τη Λεωφ. Εθνικής 
ΑνΙιοτασεως αρ. 16 και ισόγειο 
από την Μονής Πρέβελης. Πλη­
ροφορίες 8-11 π.μ. και 4-10 
μψ., τηλ. 287925.

(Ε355) !_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα στη θέση Γέφυρα 
Παντάνασσας, Λινοπεράματα, 
50 μέτρα από τη θάλασσα. Τη­
λέφωνα 259363 — 221000.

(Ε356) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
(ισόγειο - ανώγειο) σε αρίστη 
κατάσταση, 4 κύρια δωμάτια, 
κουζίνα, λουτρό κλπ. στην οδό 
Δικταίου Αντρου 4 (Παναγία 
Σταυροφόρων). Πληροφορίες 
τηλ. 250860.

(Ε351) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμέ­
νη, μέχρι και κουρτίνες πολυτε- 
ΛέΜς, ώς και με πλήρη ηλεκτρι- 
ko εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο 
Μασταμπά, παραπλεύρως Λεωφ. 
Ακαδημίας. Αποτελεί τον β' και 
τελευταίο όροφο μονοκατοικίας 
χωρίς κοινόχρηστα, εμβαδού 
130 τ.μ. με τρεις βεράντες^ Δε­
κτοί ανάλογοι ενοικιαστές. Τηλ. 
280427 πρωί - απόγευμα 289900 
ικ. ΚαλαΊτζάκη 8 π.μ.-2 μ.μ., 
235109 6-10 μ.μ.

(Ε 347) Ί—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
δωμάτια για φοιτήτριες στο 
Μασταμπά. Τηλ. 259146

(£389) -1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 600

ΑΙΤΕΔΙΕΪ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τήτριες. Τηλ. 252396.

(Ε381) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη επί της 
οδού Μπουνιαλή 2, Καμαράκι.
Τηλ. 226504.

( Ε 386) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο στην οδό Περγαντή', 
τέρμα 62 Μαρτύρων. Τηλέφωνο 
257762.

(Ε 385) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πί της Λεωφ. 62 Μάρτύρών 41. 
Τηλ. 256101 — 256265.

(Ε 384) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου ΐωάννή. Τηλ. 288533.

(Ε 333) ί—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επί της ο­
δού Παντζεζίου 18. Τηλέφωνο 
252272'

(Ε382) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ για 
νιόπαντρο ζευγάρι με κεντρική 
θέρμανση και ήλΙόθέρμο, άπέ- 
νΰντι από το Β' Γυμνάσιό Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
252060, μετά Τις 4 μ.μ.

(Ε 378) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επί της 
οδδιΤ"Κοτζινίδη 15. Αγ. Τριά­
δα. Τηλ·. 155627'

(Ε 377) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1)3)88 μο­
νοκατοικία οτη θέση Περιδη 
Μετόχι, 4,5 χλμ. από το κέντρο 
Ηρακλείου, 105 τ.μ. με 3 υπνο­
δωμάτια, 2 W.C., αυτόνομη 
θέρμανση, με βοηθητικούς χώ­
ρους, ηλιακό θερμοσίφωνο και 
τηλέφωνο για μεταφορά. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 288548 και 
256476.

(Ε 390) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στη θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στο 130 χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνήτο διαθέτει 
και πάρκίγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες σΤα τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(Ε 126) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
281015.

(Ε 70) 1—1U
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2α- 
ρι, καινούργιο, με ήλιόθερμο 
και αποθήκη στην οδό Ισαύ- 
ρων 40 (γήπεδο ΟΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359.

(Ε 280) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου με πρόσοψη στη θά­
λασσα κατάστημά 32 τ.μ. με

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

(Μ762) 1—15
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου παραδίδει καθηγητής 
Φυσικομαθηματικής με φροντι­
στηριακή πείρα. Τήλ. 223946 — 
241441.

(Μ 783)· 1—5

β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειθος τεχνίτης 
καί βοηθός υδράυλίκού. Τηλ. 
236041.

(ZD 'ί λ; / " 1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρσκλείΰυ 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 263150 - 230834 - 238139'

(Ζ 804) 1—10
Ζ ΗΤΕI ΤΑ ί δεσπο (ν.ίς .-,πεπ^ραμέΓ 
νή για να εργασθεί ως υπόλλή- 
λος σε κεντρικό κοσμηματοπω­
λείο της πόλης για Την νέα 
τουριστική πέρίόδο. Καλή γνώ­
ση τουλάχιστον γερμανικής και 
αγγλί'Κής απαραίτητη. Πληρο­
φορίες τηλ. 281'471 (9 π.μ. — 
7.30- μ.μ.).

(ΖΑ) .1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λόγιστόύ με 
προ'υ'πηρεσία σε ξενοδοχώο. 
θα προτιμηθούν οι γνώστες 
Γερμανικής ή Αγγλικής Γλώσ­
σας. Τηλ. 284628 πρωινές ώρες.

(Ζ16) 1—3
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ ΕΜΥ ζη­
τεί κοπτοράπτριες και γαζώ- 
τριες με προεργασία σε βιοτε­
χνία. Πληροφορίες τηλ. 225516 
ώρες εργάσιμες.

(ZH) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ζητάει να εργασθεί 
τις ελεύθερες ώρες της και τα 
έαιββατοκύριάκα (μικροκατα- 
σκευές, εργασία στο σπίτι ή 
οτιδήπότε άλλο). Για παιδιά 
νυχτερινές ώρες. Όχι πλασιέ. 
Τηλ. 255623.

(Ζ10) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ PONY ή μικρό φορ­
τηγάκι για αγροτικό, να είναι 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 71390, (0841) 
32527.

(Ζ1000) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα 
και Ι.Χ. αυτοκίνητο για να πλα­
σάρει εμπορεύματα σε όλη την 
Κρήτη. Μισθός συν ποσοστά. 
Τηλ. 282139.

(Ζ 999) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο: 1) Δύο καμαριέ­
ρες. 2) Δύο βοηθοί σερβιτόροι 
άνδρας και κοπέλα, 3) Ένας 
συντηρητής να γνωρίζει λίγα 
ηλεκτρολογικά. Τηλ. 232315, ώ­
ρες 8-11 κάθε πρωί.

(Ζ 998) 1—5
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητείται 
γραμματέας κοπέλα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά και αγγλική γρα­
φομηχανή για εργασία στην Α­
μερικανική Βάση Πουρνών. Πλη 
ροφορίες ώρες 10-1 και 5-9 
κ. Αντων. Κουφαλέξη, τηλέφ. 
238845.
. (Ζ 36) 1—3

ΣΕ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟ ικανή χυρία.
30.000 δρχ. το μήνα από τις 
08.00 — Ι4.οο για να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ζευγάρι. Γνωρι­
μία στην οδό Γιαμαλάκη 31, 
ικσντά στο «Μποδοσάκείο» δημ. 
σχολείο (kαμαpάκι).

(Ζ35)_ 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
-σιδεράδες και σχεδιαστές για 
το Ηράκλειο. Τηλ. (01 6711220 
— 6719473.

(ΖΊΟ) _ 1—3
ΑΠΟ Α.Ε'Β.Ε' ζητούνται άτομο; 
με δίπλωμα οδήγησης Γ' κατη­
γορίας και γραμματικές γνώσεις 
Γυμνασίου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 243882, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ46) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα Ελληνίδα ή 
αλλοδαπή για να εργασθεί πρωι­
νές ώρες στο καφέ «Αμαλία». 
Τηλ, 226146 από 9 π.μ. — 3 
μ.μ. και 7 — 12 μ.μ.

(Ζ39) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος και μο­
δίστρα σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 287396.

(Ζ38) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθήτριες για αρ­
γαλειό. Τηλ. 226985.

(Ζ 37) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
σθεί σέ βιοτεχνία παντέλόνιών. 
Τηλ. 281609.

(Ζ 44) 1—3

ΕΛΑ μαζί μας να εργασθείς. Η 
δουλειά κοντά μας είναι χαρά, 
ομορφιά. Κέρδη πολλά. Μη δι­
στάσεις να τηλεφωνήσεις. Χρή­
ματά πολλά για να κερδίσεις. 
Αν είσαι νέα με όρεξη για δου­
λειά' τώρα σου δίνεται η ευ­
καιρία για κάτι καλό. Τηλέφω­
να μου να σου πω! 227932.

(Δ 443) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής χωματουρ- 
γικών μηχανημάτων (τσάπα) α­
πό τεχνικό γραφείο. Τηλέφωνο
286437.

(Ζ25) ‘ 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραμέ­
νος για ανώνυμη εταιρία. Τηλ.

Τηλέφωνο. ων.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ - ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΚΟΣ ΧΩΙ*ΟΕ πωλείται μέ-
σα στα Φέρμα Ιεραπέτρας. Κτί­
ριο 400 τ.μ., με ψυκτικό θάλα­
μο 50 τ.μ. (συντήρηση) σε οι­
κόπεδο ενός στρέμματος, 100 
μέτρα από Την εθνική οδό. TE­
LEX, τηλέφωνα, βοηθητικοί χώ­
ροι. Τιμή έκπληξη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 228374, κ. 
Μπροφίδη, (απογευματινές ώ-
ΡΚ)„

(Π 754) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Περιοχή Ανι- 
σαρά, πλησίον ξενοδοχειακής 
μονάδας ΤΖΙΡΑΚΗ, οικόπεδο 10 
στρεμμάτων με δικό του νερό. 
2) Διακλάδωση Γουβών εντός 
οικισμού οικόπεδο 620 τ.μ. 3) 
Περιοχή Γουβών πλησίον ξενο­
δοχείου «CALYPSO» οικόπεδο 
περίπου 1.250 τ.μ., με πρόσο­
ψη 30 μέτρων επί οδού 5 μέ­
τρων; Πληροφορίες κάθε από­
γευμα 17.30 - 19.30. Τηλέφωνο 
224.311.

(Π 737) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές 
δωμάτιο με λουτρό - μπάνιό; 
κεντρική θέρμανση στη θέρισ- 
ισο ,οδός Ιφιγένειας 16. Τηλέφ. 
250321.

(£399) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Δίθ^έρΐ- 
σμα' 3άρι. 2) Διαμέρισμα δυάρι. 
Δίδονται και σε φοιτητές ή φοι­
τήτριες, 3) Δωμάτιο με κουζί­
να - λουτρό κοινά, σε βιάμέρι- 
σμα 3άρι (για φοιτητή), βρί­
σκονται κοντά- στο κέντρο της 
πόλης, περιοχή Ανάληψης (Κά- 
πετανάκειο). Πλήροφορίες· 4η 
πάροδος Τ. Γεωργιάδου, σδάς 
Ισιδώρου και Ίμβρ-ού. Τηλέφ. 
287.472 από 11 Π.μ. — 11 μ.μ.

(£402) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εσΤιάτό- 
ριο - ταβέρνα για την 

τουριστική σαιζόν 1988.
που βρίσκεται στο Πά- 
νορμο Ρεθύμνης εντός 
ξενοδοχειάικής μόνάδος, 
με πλήρη σύγχρονο εξο­
πλισμό, άνετο εσωτερικό 
χώρο και πλατεία' με πα­
νοραμική θέα μπροστά· 
στην παραλία. Πληρο­
φορίες: Πρωί ώρες 9 -1 
τηλ. 227187, απόγευμα 
5-7 τηλ. 229540.

(£401) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 και­
νούργιες αποθήκες έκ 
μπετόν 950, M2 και 550 
M2, αντιστοίχως, με 
πλήρη ηλεκτρική και υ­
δραυλική εγκατάσταση, 
νερό, τηλέφωνο, πλησί­
ον Ηρακλείου, κατάλλη­
λες για οποιαδήΠοτε εμ­
πορική ή βιομηχανική ε­
πιχείρηση. Πληροφορίες 
τηλ. 227187 ώρες 9-1 
■πρωί, 229540 ώρες 5 - 7 
απόγευμα.

(£400) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων στο Μασταμπά, Λάπ- 
πας 14. Τηλ. 258159.

(£362) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη 
Λεωφ. Ικάρου, κοντά στο κέν­
τρο «Ντελίνα». Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες εντός.

(£361) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
ατην οδό Καλοκαιρινού, 40 και 

τετραγωνικά, αντίστοιχα, 
^ληροφορίες τηλ. 221945 και 
711254.

(£358) 1—3

τ.μ. περιφραγμένο, πρώην όινε- 
μά «Ανδρομέδα» (στάση Μαρι-, 
νάιΚη), κατάλληλο γ:α οιανδή- 
πό+ί χρήση, ρε τρία δωμάτια 
'Κάι λουτρό μέσά. (Προσφέρε- 
ται για ενόί,κίάσέις αυτοκινή­
των). Πληροφορίες τηλέφωνο 
599823.
(£388) ι_θ

, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, για φοι- 
1 τήτριες. Τηλ. 252396.
\ (£381) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
β' όροφο με πλήρη εξοπλισμό 
επιπλωμένα, .με τηλέφωνο προς 
εξυπηρέτηση, κατάλληλα για 
εργαζόμενους. Τήλ. 283423'

(Ε380) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι για φοιτητές, οδός Μέλι,α­
πηνών 57, κοντά στην καινούρ­
για Εφορίϋ. Πλήροφορίες στο 
τηλ. 286049'

(£387) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 
στην Αλικαρνασσό. Τηλέφωνο
227730.

(Ε 335)

(Ε 346)

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα για φοιτήτριες στην πε­
ριοχή Καμινίων. Τηλ. 254784.

μία τουαλέτα και με χρήση ε­
ξωτερικού χώρου για τραπεζο- 
καθίσματα για ανάλογη εργα­
σία. Τηλ. 236012, 5 - 8 μ.μ.

(£330) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280 
τ.μ. με υπόγειο 200 τ.μ. στην 
πλατεία Τσαλικάικι. Τηλέφωνα 
255008 — 259777.

(£336) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες, καινούργιες, επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 200 
μ. μετά τη Γιόφυρο και 10 λε­
πτά με τα πόδια στα Τ.Ε.Ι. 
Τηλ. 251050 — 251727'

(Ε 352) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, Ρόδακανάικη 58, Ατσαλέ­
νιο, με αποθήκη στην ταράτσα. 
Τηλ. 220129.

(Ε 350) . . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο, με χωλ και ατομικό 
λουτρό ανεξάρτητο γίά εργένη 
επί της Λεωφ. Τίτου Γεωργίά- 
δου (πάροδος Ισιδώρου 18), Α- 
νάληψης. Ώρες 2 - 5 και 8 - 10, 
τηλ. 227660.

(Ε 348) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων, κουζίνας, λουτρού, 
επί της οδού Σοφο,κλέους 200, 
Ανάληψης, Ώρες 2-5 μ.μ. και 
8-10 μ.μ., τηλέφ. 223'813 — 

7.660'
(£349) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι-

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ με το συνεργείο 
του, αναλαμβάνει 'κατασκευές 
παντός είδους: ψευδοροφές, ρα 
μποτέ, σοβατίσματα, διαρρυθ­
μίσεις χώρων, ξυλουργικές ερ­
γασίες, ελαιοχρωματισμούς, μο­
νώσεις κλπ. Μέ μια συμβουλή 
από μας κερδίζετε πολλά. Τηλ. 
287171, κ. Μήτσο.

(Δ 445) ί—6
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πεκι- 
νουά 2 ετών, χρώματος καφέ, 
το Σάββατο μεσημέρι 30)1)88 

.στη Λεωφ Καλοκαιρινού, Καμα­
ράκι. Παρακαλείτα: όποιος τον 
βρει να 'επικοινωνήσει στο τη­
λέφωνο 232023.

(Δ 444) 1—5
ΔΙΑΘΕΤΩ 8 διαμερίσματα στη 
Σταλίδα εντός οικισμού 40 τ.μ. 
έκαστο, παραδοτέα τον Ιούνιο 
1988, 300 μέτρα από τη θά­
λασσα. Ζητείται τουριστικό 
γραφείο. Τηλ. 284339, κ. Γιώρ­
γο.

(Δ 442) 1—6
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοι­
κιάσεις γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου 5 (μέσα 
στη στοά Υποθηκοφυλακείου).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με γνώσεις 
αγγλικής και γαλλικής για 
μόνιμη απασχόληση από 
Γραφείο Γενικού Τουρι­
σμού. Πληροφορίες 10— 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ. Τήλ. 
289819.

(Ζ45) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος 
για σύστασή Ο.£. εκμε- ι 
τάλλέύσεως εστιατορίου ) 
-BAR ROOF GARDEN ‘ 
που πρασφέρεται κατά ί 
χρήση από τον ιδιόκτή- ί 
τη του μαζί με τον εξο- ! 

πλισμό του και που βρί- ■ 
σκεται σε τουριστική πε­
ριοχή. Τηλ. 258508 για 
ραντεβού.

(Ζ746) 1—5

SERVIS ζητείται παρά 
σοβαρής εταιρείας ΤΗ- 
ΛΕΟΡ-και VIDEO. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφωνο 

282047 από 9;30 - ϊ π.μ.
(Ζ986) 1—6

1—

ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή φοιτήτριες ε­
νοικιάζεται ισόγειο τριάρι στ 
κέντρο της πάλης. Τηλ. 285775

(£1691 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
όροφος οικοδομής επί της οδού 
Μονοφατσίου 8 (παλαιό κλινι­
κή ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ) 34 μέτρα 
πρόσοψη. Ο κάθε όροφος είναι 
εκτάσεως 340 τ.μ. δηλ. σύνολο 
700 Τ.μ. Η οικοδομή είναι σε 
κατάσταση καρά γιαπί και δια­
θέτει σνετώΤατο κλιμακοστά­
σιο και θέάη για τοποθέτηση 
πολύ μεγάλου άσάνσέρ. Τα έξο­
δα αποπερατώσεως θα αναλά- 
βει ο ενοικιαστής.

(£343) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στους 3 ορό­
φους τής παλαιός κλινικής «ΜΕ 
ΓΑΛΟΧΑΡΗ», Μονοφατσίου 8, 
δύο άνεξάρτηττα δωμάτια με 
κοινό λουτροκαμπινέ.

(£344) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ με 
πολύ μεγάλο μπαλκόνι, κεντρι­
κή θέρμανση στην περιοχή Γιό- 
φυρο, οδός Εκάβης. Τηλέφωνο
284218.

(Ε 328) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γαζόμενο ή φοιτητή, οδός θε- 
νών 8, θέρισσος. Τηλ. 253172.

(£354) 1-4

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για να εργαστούν στο Τουριστικό Περίπτερο της Φαιστού

1· Διαχειριστής
2. Μάγειρας
3· Σερβιτόροι
4. Μπά,ρμαν
5. Πωλήτριες
θ· Καθαρίστριες

Απαραίτητη προύπόθεση η γνώση Αγγλικής γλώσσας ή 
Γερμανικής. Πληροφορίες στο τηλέφ.: 0892)91380.

σ,μα πλησίον Ερευνητικού Κέν­
τρου, οδός Ματζαπετάκη 26, 
στο προάστιο Άγιος Ιωάννης. 
Τηλ. 284768 — 231449.

(Ε 376) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίνει μαθήματα 
σε παιδιά δημοτικού. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 260152.

1—5 
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα Γυμνασίου- Λυ­
κείου - Δέσμες. Τηλ. 258904 — 
252603.

(Μι 785) 1—2
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, καθηγήτρια Γαλ­
λικής, με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές και σε μεγάλούς με 600 
δρχ. την ώρα στην οιικία της. 
700 δρχ. κατ' οίκον και γκρουπ 
εκ δύο ατόμων 400 δρχ. έκα­
στος. Πληροφορίες καθημερι­
νώς ζητάτε προσωπικώς την ά­
μεσα ίδια ενδιαφερόμενη. Τηλ. 
235950' 1—1

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός πα- 
ραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον 
απογευματινές ώρες. Τηλέφωνο 
236617.

(Μ 784) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με μεγάλη διδα­
κτική πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Λυκείου - Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω- 
να 234302 — 252974'

(Μ 781) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγητής μα­
θηματικός (συνεργάτης φροντι­
στηρίου) παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ 2-3 α­
τόμων γιο όλες τις τάξεις Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' και Δ' 
Δέσμες. Τηλ. 283482— 286488'

(Μ 773) ι-ίο

ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

Πουθενά αλλού τόσο μι­
κρές τιμές και όλα με κώ­
δικα τριπλού συνδυα­
σμού (1.000.000 συνδυα­
σμοί).
Μια προσφορά μας στα 
βιδωτά.
Διαστάσεις 45X35X35. Τι 
μή 34.000 δρχ.

STARK
Εισαγωγές - Εμπόριο 
Τηλ. 3604896, Αθήνα

1—10

AIJTOCAND1A Ε.Π.Ε. 
ζήτόέι: Υπάλληλό 23- 
35 ετών με γνώσεις Γερ­
μανικής ή Γαλλικής και 

δίπλωμα οδήγησης. Ένα 
διπλωματούχο μηχανικό 
αυτοκινήτων. Πληροφο­
ρίες 25ης Αυγοΰστου κάι 
Βύρωνός 2, 4ος όροφος, 
09.οο — 13.ΟΟ.

(Ζ 7) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες α- 
λόυμινοκατασκευών - σι- 
δηροκατασκευών εντός 
και εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Γ. ΜΠΟΡ- 
ΜΠΌΥΔΑΚΗ, τηλέφωνά

288406 — 289369.
(Ζ 980) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά. βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 
δέ Τζαμί) - Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας ή 
πιανίστρια για βραδυ- 

νές ώρες σε πιάνο- ρε- 
στωράν του Ηρακλείου. 
Τηλ. 285197 μετά τις 6 
μ·μ.

(Ζ13) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια· για 
επαγγελματική μηχανή. 
Μισθός καλός. Τηλέφωνο 
221289 — 225407.

(Ζ 747) 1—10

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΧΡΥ­
ΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ» στη 
Χερσόνησο ζητά προσω­
πικό όλων των ειδικοτή­
των. Πληροφορίες τηλ. 
223313, 6-8 το βράδυ.

(Ζ970) 1—7

ΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙ- 
j ΧΕΙΡΗΣΕΙΣ «ZORBAS» 

στις Γούβες ζητούν προ­
σωπικό των παρακάτω 
ειδικοτήτων: 1) Νυχτε­
ρινό μπάρμαν από 16- 
21 ετών. 2) Απογευμα­
τινό μάγειρα. 3) Σερβι­
τόρους και βοηθούς. 4) 
Απογευματινή λαντζέρισ- 
σα. 5) Μπαρ - μπουφέ. 
Τηλ. (0897) 41325, κ. 
Μανόλη, από 12-6.30 
μ·μ.

(Ζ995) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για σουβλα- 
τζίδικο. Πληροφορίες πλατεία 
Αγ. NwoMSOu, Αλικαρνασσός, 
Τσιχλής.

(Ζ43) . 1—2
ΑΠΌ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται υδραυλικοί, σιδεράδες 
και τεχνίτες λαμαρίνας. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 222'644 από 
9η πρωινή — 3 απογευματινή.

(Ζ42) 1—6
ΖΗΤΩ χρήματα. Προσφέρω στο 
1.000.000 250.000 ετησίως. Ε­
πίσης προσφέρω τόκο 20ο) ο, 
εάν ζητήσεις να πάρεις τα χρή­
ματά σου στο εδώ και τώρα. 
Εγγράφω υποθήκη στο διπλά­
σιο των διδομένων χρημάτών. 
Πληροφορίες τηλ. 236905. «Τον 
πιστόν φίλον, εν κινδύνοίς γι- 
γνώσκεις».

(Ζ41) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετερία - 
PUB «ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εν­
τός από 5-10 μ.μ., Σμύρνης 
4, έναντι ξενοδοχείου «Μεντι- 
τεράνιαν».

(Ζ984) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες με η­
μερομίσθιο και εργάτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238139 - 283150 
- 230834.

(Ζ894) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα για· να εργασθούν σε τα­
βέρνα στην Αγία Πελαγία την 
καλοκαιρινή σαιζόν.
254.955'

(Ζ16) 1—3
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πόλεως ζη­
τεί: 1) Υπαλλήλους υποδοχής 
να γνωρίζουν τη γερμανική 
γλώσσα. 2) Κοπέλες βοηθούς 
σερβιτόρων (γερμανική γλώσ­
σα). 3) Συντηρητή ηλεκτρολό­
γο. 4) Νυχτερινό υπάλληλο υ­
ποδοχής. 5) Μαγείρους Α' και 
Β'. Πληροφορίες 6 - 8 το από­
γευμα, έκτος Σαββάτου και Κυ­
ριακής στα τηλέφωνα: 222103 
και 222'104.

(Ζ 967) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα 
στα έτοιμα ενδύματα, τελειό­
φοιτο. Λυκείου, με γνώση μιας 
γλώσσας και με όρεξη για δου­
λειά. Τηλ. 283472.

(Ζ 993) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός με πο­
λυετή πείρα. Μισθός ικανοποι­
ητικός. I ηλ. 257930.

(Ζ906) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρου­
σίαστες να εργασθούν στην κα- 
φετέρια-PUB «1_Α CITE». Τηλ. 
280263 από 8-2 μ.μ.

(Ζ987) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 καθαρίστριες στα 
σουβλατζίδικα «ΠΕΤΡΟΣ» — 
«ΛΟΤΖΙΑ», πλατεία Κάλλεργών 
98 (Δήμο). Πληροφορίες εντός 
η τηλέφωνο 222402.

(Ζ 18) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τουριστικό γραφείο 
για να αναλάιβει την χρηματο­
δότηση για αποπεράτωση και 
εκμετάλλευση 12 διαμερισμά­
των 40 τ.μ. στη Σταλίδα εντός 
οικισμού, 200 μέτρα από τη 
θάλασσα, Τηλέφ. 233.230, κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ17) ΐ—6
Η ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΗ ζητά 2 
άτομα πάνω από 25 ετών για 
την κάλυψη 2 θέσεων στον κλά­
δο Ζωής. Τηλέφωνό για ραντε­
βού 225.006 από 10-1 μ.μ.

(Ζ8) ι—4
ΖΗΤΩ συνεταίρο επιπλοποιό να 
γνωρίζει καλά την τέχνη. Εξα­
σφαλισμένη πελατεία, κεφάλαιο 
προαιρετικό. Για πληροφορίες 
από 5.30 — 8 μ.μ. στο τηλέφ. 
254480 και από 8-10.30 μ.μ. 
στο τηλ. 260.257’ κ. Δημοσθέ­
νη.

(Ζ 952) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να γνω­
ρίζουν Γερμανικά - Σκανδινα­
βικά για να εργαστούν στη 
Χερσόνησο τη θερινή σαιζόν. 
Τηλ. (01) 8831222 - 8832444.

(Ζ 29) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τραγουδίστριες 
καθώς κα κοπέλες πρυ θέλουν 
να ασχοληθούν με το τραγού­
δι. Τηλ. 254964.

(Ζ28) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
16-17 ετών να εργασθεί σε 
σουβλατζίδικο, έναντι κινήματα 
γράφου «Κρόνος». Τηλέφωνο 
228393'

(Ζ27)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 18 ετών για 
μόνιμη εργασία. Αγάλματα - 
■τέμπλα εκκλησιών κλπ. Τηλέφ. 
250815'

1—7 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφε- 
τέρια («DAY NEWS») κοπέλα 
για να εργασθεί ως σερβιτόρα. 
Μισθός υψηλός. Τηλ. 224364 - 
280864 από 4 μ.μ.

(Ζ 926) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόν οσας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας που είναι εσώ­
ρουχα γυναικεία - ανδρικά, ρό­
μπες, νυχτικά, πιζάμες, κορμά­
κια ,λαστέξ, φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πανταλόνια κ.λ.π. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλ. 228910. '

(Ζ943) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζή- 
δες για μόνιμη απασχόληση 
στην Ιεράπετρα. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη, καλό μεροκάματο. 
Τηλ. 243372 — 238085.

(Ζ991) 1—12
ΓΕΡΜΑΝΟΣ, ηλικίας 50 ετών, 
ΖΗΤΕΙ κυρία ηλικίας 45-50 
ετών με σκοπό τον γάμο. Γρά­
ψετε: Κώστας Γερμανός, χω- 
ρίον Άγιοι Δέκα, Μεσσάρά.

(Ζ990) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες εργά­
τριες να εργαστούν σε βιοτε­
χνία μακό, Γιώργος Παρασύρης 
& Σία Ο.Ε. Ειδικότητες: 3 κο- 
πτοραπτούδες, 2 τιγκέλι, 1 γα- 
ζωτική. Τηλ. 244128, ώρες 8- 
4 μ.μ.

(2 989) 1—1ο

287026.
(Ζ 24) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες για την προώθηση των 
πρό Γόντων μας. ρτήγ αγορά. 
Τηλ. 243471 ώρες 9 ϋμ. — g 
μ.μ. και Σάββατο.

(Ζ 858) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύλα­
ξη μωρού, θα προτιμηθεί από 
περιοχή Καμινίων. Τηλ. 285435.

(Ζ34) 1-2
ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΠΟΛΛΑ ΧΡΗ­
ΜΑΤΑ: Κυρίες και δεσποινίδες 
ζητούνται για· απασχόληση τις 
ελεύθερες ώρες τους για προώ­
θηση ειδών του γραφείου μας 
που είναι: Εσώρουχα σε μεγάλη 
συλλογή — καλλυντικά εισαγω­
γής — χρυσαφικά και άλλα εί­
δη. Ποσοστό μέχρι και 50ο)ο. 
Πολλά δώρα και EXTRA ΜΠΟ- 
ΝΟΥΣ. Τηλέφ. για ραντεβού 
289888, ώρες γραφείου.

(Ζ &3) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνολόγοι μη­
χανολόγοι - μηχανικοί και πε­
πειραμένοι πρακτικοί μηχανικοί 
σνευ στρατιωτικών υποχρεώσε-

Πληροφορίες τηλ. 228559
από 7 π.μ, — 3 μ.μ,, ΚΑΝΤΙΑ 
ΠΛΑΣ Α.Ε.

(Ζ32) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μέ καλά 
Αγγλικά και γραφομηχανή για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. LION TOURS, Δαιοά;- 
λου 11.

(Ζ20) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετερία - 
PUB «ELYSEE» μία κοπέλα και 
ένας νεαρός να γνωρίζουν από 
καλό σέρβις, κατά προτίμηση 
Σ.Τ.Ε. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από 6-12 μ.μ., ο­
δός Κάπετάν Χαραλάμπη 1, πα­
ραπλεύρως Ο.Τ.Ε,

(Ζ988) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ελληνίδες να ερ­
γαστούν σε οικογένειες σαν 
γκουβερνάντες και AUPATR. 
Οι ενδιαφερόμενες γράψετε με 
εσώκλειστο βιογραφικό σημείω­
μα και πρόσφατη φωτογραφία 
στην παρακάτω διεύθυνση: 
Κον Τριαλώνη Γεώργιο, P.O 
BOX 1493, Ηράκλειο.

(Ζ996) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισ­
σα για μόνιμη ipyaaia. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 761064 α­
πό 6-8 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ 748) - !—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για σύ­
σταση Ο.Ε, εκμέτάλλεύσεως ε­
στιατορίου - BAR ROOF GAR­
DEN που εισφέρεται κατά'χρή­
ση από τον ιδιοκτήτη του μα­
ζί με τον εξοπλισμό του και 
που βρίσικεται σε τουριστική 
περιοχή. Τηλ. 258508 για ρα­
ντεβού.

(Ζ 746) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη: 1) Πεπειραμένος χειρι­
στής ηλεκτρονικού υπολογι- 
στού. 2) Μαθητευσμενος για 
συνεργείο επισκευών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223516.

(Ζ31) ΐ-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες για να 
δουλέψουν σπίτι τους σε δικό 
τους αργαλειό. Πολύ καλοί όροι 
συνεργασίας. Τηλ. 251803’

(Ζ 30) -ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης από 25 χρό­
νων και άνω με δίπλωμα οδη­
γού. Πληροφορίες τηλ. 237241, 
απογευματινές ώρες.

(Ζ 9) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ FOREIGN GIRLS 
INTERESTED IN WORKING AS 
NANNIES WITH FAMILIES IN 
CRETE, WRITE TO MR TRIA­
LONIS P.O BOX 1493 WITH 
GURRCULUM VITAL & RE- 
CENT PHOTO.

(Z997) 1—6
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Έ. 
ζητούνται νέοι ει δυνατόν από­
φοιτοι Τεχνικών Σχολών, είτε 
Γυμνασίου για βοηθοί σε κατα­
σκευές έπαγγελμάτικών ψυγείων 
με ταυτόχρονη εκμάθηση στα 
επαγγελματικά ψυγεία. Εβδομά­
δα δ,ημερών, μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 250715 και 250733

(Ζ 22) 1—7
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ηρα­
κλείου ζητά υπάλληλο κοπέλα 
με τα ανάλογα προσόντα Τηλ 
289171'

(2 23) ^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαΫγελματίας οδη­
γός για τουριστικό πούλμαν. 
Μόνο προσωπικά. LION TOURS

(2 21) ^3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (καθαρό 
80 τ.μ.) στον β' όροφο, 
εξωτερικό, με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και η 
δυνάτότης αγοράς (ιδι­
αιτέρως) μικρής αποθή­
κης στο υπόγειο τηςπο- 
λυκάτοικίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286584 μεση­
μεριανές ώρες 2-5.

(Π 714) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135 
τετραγωνικά εντός σχε­
δίου με κάλυψη 165 μ., 
με πανοραμική θέα, επί­
πεδο, στην τιμή 2.850. 
000 δρχ. Τηλ. 281297.

(Π 707) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στον Καρτερά 300 τ.μ. 
Τιμή 1.000.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 241465.

(Π 726) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125. Πλη- j 

ροφορίες τηλ. 225621, 
εργάσιμες ώρες.

(Π 729) 1—4

VIDEO - CLUB πωλείται 
100 τ.μ., με 1.600 θέμα­
τα όλα ORIGINAL. Σε 
κεντρική οδό με πελατεία 
εξασφαλισμένη. Η επι­
χείρηση διαθέτει ήλε- ί 
κτρονική εξυπηρέτηση ■ 
πελοτών. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283015 
και από 2 - 5 μ.μ. 256672

(Π 725) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινέζικο χει­
ροποίητο ανάγλυφο χα­
λί 10 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 284957.

(Π 752) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη οικό­
πεδα στην περιοχή Λυγαριάς 
και· Αγίας Πελάγιας. Τηλέφωνο 
258809.

(Π 607) Τ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο 87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

(Π 503) ι—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σπίτια σε κα­
λή κατάσταση και ένα μαγαζί 
95 τ.μ. το καθένα σε τιμή κα­
λή. Τηλ. 253897'

(Π 735) 1_2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότητα εξελίξε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 250762 από 
09.οο - 14.OO.

(Π 742) 1__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 242780.

(Π 741) -—a

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΓΓΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ -

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Στοά «Ντορέ» - Πλατεία Ελευ­

θερίας 12
— Τηλ' 286471 - 243538 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Διαμερίσματα:
62 μ2 εντός πόλεως κοντά 

στην «Πολυκλινική». 30 μ2 
γκαρσονιέρα ή δύο συνεχόμε­
νες στην Αγίου Μηνά. 49 μ2 
δυάρι στον Πόρο. 80 μ2 και 95 
μ2 πάροδος Λ. Δημοκρατίας. 
85 μ2 στην Ραυτοπούλου, Μα- 
σταμπά. 86 μ2 στην Πατελά- 
ρου, Μασταμπά. 78 μ2 στην 
Δριμιτινού, Μασταμπά, με τον 
αέρα. 85 μ2 υπό κατασκευή 
στον Μασταμπά μόνο 90.000 
δρχ. το μ2 τελειωμένο. 100 μ2 
και 115 μ2 στην πάροδο Χρυ­
σοστόμου. 48 μ2 και 44 μ2 
στην οδό θερίσσου. Δύο ισό­
γεια διαμερίσματα και ένα στον 
σ' όροφο στην Ακαδημία. 44 
μ2 κοντά στην Χανιώπορτα σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ:
107 μ2 πλησίον «Μεγαλόχα­

ρης». 106 μ2 πλησίον Χανιώ­
πορτα.ς 112 μ2 στον Πόρο. 170 
μ2, 200 μ2 και 295 μ2 στο Α­
τσαλένιο. 265 μ2 στην Κηπού­
πολη. 100 μι2 στον Μασταμπά. 
229 μ2 πάροδος Μονής Πρεβέ- 
λης και Εθνικής Αντιστάσεως. 
173 μ2 στην Χρυσοπηγή.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ:
Βαθυπέτρου 600 τ.μ. εντός 

εγκεκριμένου σχεδίου. Γιόφυρος 
200, 300 και 400 μ2. Μεγάλης 
Λάκκος Γαζιού 250 - 1000 μ2. 
Άγιο Ιωάννη Χωστό 800 υ2 
με μικρή οικία 40 μ2. Στον ε­
θνικό δρόμο Ηρακλείου - Χανι­
ών 920 μ2 ή 2.000 μ2 άρτια 
και οικοδομήσιμα σε απόσταση 
1.800 μέτρα από τον Γιόφυρο. 
Πωλούνται επίσης πολλά αγρο- 
τοοικόπεδα στον Άγιο Ιωάννη 
- Μεσαμπελιές - Φορτέτσα - Κα- 
λοψούζι εντός του εγκεκριμένου 
σχεδίου πόλεως και εκτός αυ­
τού.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:
_ 45 μ2 πλησίον ξενοδοχείου 
ΞΕΝΙΑ. 20 μ2 στην οδό 1866. 
55 μ2 στην 25ης Αυγούστου. 
47 μ2 στην Λ. Καλοκαιρινού. 
32 μ2 με υπόγειο 30 μ2 και πα­
τάρι 15 μ2 στην πλατεία Κορ­
νάρου εντός στοάς. Επίσης πω­
λούνται και πολλά άλλλα κατα­
στήματα και γραφεία σε κεν­
τρικότατους δρόμους του Η­
ρακλείου.

(Π 744) ι—10



« ΠΆΤΒΙΣ»

Διεθνής νίκη του ΟΦΗ με 1-0
χθες επί της Δυναμό Βερολίνου

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

Νότα διαμαρτυρίας 
προς το Κέντρο από το ΤΕΕ)ΤΑΚ 

“ ΝΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΘΕ1 ΤΟ ΘΕΜΑ „ ι

^^<θές Σήμερα Αυριο_

ΔΙΕΘΝΗ νίκη.πέτυχε οΌΦΗ. 
χδες το απόγευμα στο γήπεδό του. 
Σε φιλικό αγώνα κέρδισε (-1-0) την 
Δυναμό Βερολίνου, η οποία βρί­
σκεται στην πρώτη δέση του βαθ­
μολογικού πίνακα του πρωταθλή­
ματος Ανατολικής Γερμανίας. 
ΠΑΡΑ τον φιλικό χαρακτήρα-του 

το ματς παρουσίασε αρκετό ενδια­
φέρον. κυρίως στο 6' ημίχρονο, με 
απότέλεσμα να ενθουσιασδούν οι 
φίλαθλοι και να χειροκροτήσουν, 
κρτ -επανάλήμη πς προσπάθειες 
των ποδοσφαιριστών των δύο 
ομάδων.
ΕΙΝΑΙ βέβαιο ότι οι προπονητές 

των δύο ομάδων έβγαλαν χρήσι 
μα συμπεράσματα και συγκε­
κριμένα:

— Ο κ. Γκέραρντ για τις 
«ρεζέρβες της ομάδας 
του και για τις δυνατότη­
τες που έχουν ορισμένοι 
παίκτες να καλύμουν κά­
ποιες θέσεις.
— Ο προπονητής της Δυ­

ναμό κ. Μπουκς για την 
κατάσταση στην οποία 
βρίσκονται οι παίκτες, 
που είναι στο στάδιο της 
προετοιμασίας.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύχη της 
φιλικής.αυτής συνάντησης πέτυχε 
ο Π. Μαρινάκης στο 68ο λεπτό με 
σούτ, μετά άπό βαθειά μπαλιά του 
Παπαβασιλείου.
ΑΞΙΖΕΙ να ανάφερθούν ακόμη 

και οι παρακάτω αξιόλογες 
φάσεις.
★ ΣΤΟ 33' ο Ράις μέσα από 

την μικρή περιοχή σούταρε άουτ.
★ ΣΤΟ 44' ο Πατεμτςής βρέ­

θηκε μόνος στη γωνία της μικρής 
περιοχής και σούταρε μόλις άουτ.
★ ΣΤΟ 57' ο Κίντσικ απέκρου- 

σε προ κενής εστίας του Σαμαρά.
★ ΣΤΟ 73' ο Χαραλαμπίδης έ­

διωξε την μπάλα πάνω από την 
γραμμή του άδειου τέρματος της 
ομάδας του. μετά από σουτ του 
Ρόντε.
★ ΣΤΟ 80' ο Χαραλαμπίδης 

σούταρε από κοντά, έδιωξε ο 
Ρούτβαλάιτ. έγινε σέντρα και ο ί­
διος με θαυμάσια κεφαλιά έστει­
λε την μπάλα «ξυστά άουπαπό το 
οριζόντιο δοκάρι.
ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον.ΟΦΗ Πα- 
παβασιλείου. Ίσης, Βέρα, και Π. 
Μαρινάκης, ενώ από την Δυναμό 
οι Μπάκς. Έρνστ και Ράις.
ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία του κ. Κου- 

κουλάκη.
ΟΦΗ: Χοσάδας. (Σηφάκης). Βα- 

βούλας. Ανδριανίδης (46' Χαρα­
λαμπίδης). Ισης, Μιχαλίτσος, 
Πατεμτζής (46' Βέρα), Αδανασιά- 
δης. Παπαβασιλείου. I. Μαρινά 
κης (72' Βουγιουκαλάκης). Π.

Μαρινάκης. Βλαστός (46' 
Σαμαράς).
ΔΥΝΑΜΟ: Ρούτβαλάιτ. Κίντσικ. 

Ραις. Μπακς. Ρόντε. Φίκνερ, Ντολ. 
Κίτνερ. Χάχλιτς, Έρνστ. Άντερς 
(58' Σουτζ).
★ Θα πρέπει να πούμε ότι στο 

β' ημίχρονο αριστερό μπακ έπαι­
ξε ο 1. Μαρινάκης και όταν αντι- 
καταστάθηκε ο Π. Μαρινάκης.
★ Με την Δυναμό δεν αγωνί 

σθηκε ο διεθνής Τομ γιατί είναι 
τραυματίας.

πει βέβαια η γρηγοράδα, αλλά θα 
είμαστε έτοιμοι όταν γυρίσομε στο 
πρωτάθλημα.·Ο ΟΦΗ στο 6' ημί­
χρονο ήταν πολύ καλός και επί 
κίνδυνος για' γκ'ολ.

ΕΧΕΙ ΠΕΝΤΕ 
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΠΑΙΚΤΕΣ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ χθεσινό διεθνή φιλικό α­
γώνα κόπηκαν 1 027 εισιτήρια και 
εισπραχδήκανε 410.800 δρχ.

ΤΙΜΗΘΗΚΕ
0 ΔΙΕΘΝΗΣ
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΚΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ
πριν από τον αγώνα ΟΦΗ - 

Δυναμό η ΠΑΕ - ΟΦΗ τίμησε 
τον διαιτητή ειεα κ. Γιώργο 
Κουκουλάκη, για την από­
κτηση του σήματος. 0 πρό­
εδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ έδωσε 
στον διεθνή ρέφερυ ένα α­
ναμνηστικό κύπελλο και 
του ευχήθηκε να σφυρίξει 
και στο παγκόσμιο κύπελ­
λο, ενώ οι φίλαθλοι χειρο­
κροτούσαν.

Ά- Η ΔΥΝΑΜΟ Βερολίνου'έ' 
χει πέντε διεθνείς ποδοσφαιριστές 
και συγκεκριμένα τους Ρρύτβα- 
λάιτ. Ρόντε. Ντολ. Έρνστ και Τομ. 
Επίσης παίζουν στην Ολυμπιακή 
ομάδα οι Κίντερ. Χάχλιτς και 
Φόχλερ.
★ ΤΟ πρωτάθλημα στην Ανα 

τολική Γερμανία διακόπηκε με το 
τέλος του α' γύρου - όπως κάθε 
χρόνο - γιατί ο χειμώνας είναι αρ­
κετά βαρύς και θα ξαναρχίσει στις 
28 Φεβρουάριου.
★ ΣΤΟ τέλος του α' γύρου η 

Δυναμό ισοβάθμισε στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα με την 
Λοκομοτίβ Λειμίας, ενώ στην τρί­
τη θέση · με τρεις βαθμούς λιγώ 
τερους - βρίσκεται η Δυναμό 
Δρέσδης.
★ ΟΙ παίκτες της Δυναμό θα 

προπονούνται καθημερινά, πρωί 
και απόγευμα στο βοηθητικό γή­
πεδο του ΟΦΗ. του οποίου και εί­
ναι φιλοξενούμενοι.
★ ΤΟΣΟ οι επικεφαλείς της α­

ποστολής, όσο και οι ποδόσφαι 
ριστές είναι ενθουσιασμένοι από 
την μέχρι τώρα παραμονή τους 
στο Ηράκλειο.
★ ΤΗΝ Δευτέρα το βράδυ - με 

το φως των προβολέων - η Δυνα­
μό θα δώσει φιλικό αγώνα στά 
Χανιά με μια Μικτή, ομάδα, στην 
οποία θα παίζουν παίκτες του 
ΟΦΗ, του Ηροδότου, της ΕΑΡ 
και του Α.Ο. Χανίων.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ της Δυνα­
μό θα επιστρέμει στην Γερμανία 
το απόγευμα της προσεχούς 
Τρίτης.

Σς Πς

Την έντονη διαμαρτυρία της 
»α · την απαράδεχτη μείωση 

νπίστώσεων που διατίθεν­
ται φέτος για έργα στο νομό 
Ηρακλείου, εκφράζει η Δ Ε. του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ, που ασχολήθηκε μ’ 
αυτό το θέμα. Συγκεκριμένα η 
Δ.Ε. του ΤΕΕ αναφέρει στην 
απόφασή της:

«Το Νομαρχιακό Πρόγραμμα 
του 1988 (ποσού 1.200.000. 
000 δραχμ. χωρίς τα ΜΟΠ) 
είναι μειωμένο σε σχέση με τα 
προγράμματα των προηγουμέ­
νων ετών
— Λόγω πληθωρισμού
— Επειδή περιλαμβάνει το Φ. 

Π.Α.
— Επειδή το 40ο)ο περίπου 

του προγράμματος θα δια­
τεθεί υποχρεωτικά σε οφει­
λές για έ^γα που έχουν ήδη 
εκτελεσθεί.

Το ποσό που απομένει είναι 
αδύνατο να καλύψει ούτε καν 
τις ανελαστικές ανάγκες του 
νομού και εκφράζεται η αμφι­
βολία αν μπορεί να γίνει προ­
γραμματισμός με τέτοιες πι­
στώσεις. Σημειώνεται επίσης 
και . μας ανησυχεί ιδιαίτερα, η 
δραστική μείωση τα τελευταία

χρόνια των περιφερειακών προ­
γραμμάτων σε σχέση με το 
συνολικό Πρόγραμμα Δημοσί- 
ωνΕπενδύσεων (από 25ο)ο το 
1985 σε 16,8ο)ο το 1988) και 
σε σχέση με τα έσοδα του κρα­
τικού προϋπολογισμού (από 
4,7ο)ο το 1984 σε 1,9ο)ο το 
1988), που σημαίνει αναστρο­
φή της όποιας πορείας απο­
κέντρωσης και περιφερειακής 
ανάπτυξης.

Ζητάμε από τους αρμόδιους

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 6 Φεβρουάριου ώ 

ρα 10 μ.Μ. στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς» θα γίνει ο αποκριάτικος 
ίχορός του Ε.Ε,Σ. Τμήματος Ηρα 
κλείου. Παρακαλείσθε όπως μας 
τιιμήισετε με την παρουσία σας.

Προσκληθείς θα διατεθούν 
στην είσόδο του ξενοδοχείου, 
Δρχ. 2.000.
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ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Δ.ΙΣ. της Κοινοτικής Επιχεί 
ρησης ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ γνωστό

κρατικού ςφορείς να επανεξε­
τάσουν συνολικά την πολιτική 
τους στον τομέα των Δημοσίων 
Έιάγων και να αντιληφ)3ούν 
επί τέλους ότι χωρίς γενναία 
χρηματοδότηση έργων υποδο­
μής για την κάλυψη ιεραρχη­
μένων προτεραιοτήτων και α- 
ναγκώνν, καμ ιά ναυτοδ$να|μη 
και ανεξάρτητη ανάπτυξη” δεν 
πρόκειται να προχωρήσει».

ΝΟΤΙΑ ΠΑΡΑΛΙΑ

Η Διοικούσα Επιτροπή του 
ΤΕΕ ασχολήθηκε ακόμη: με την 
μελέτη ανάπτυξης των νοτίων 
παραλίων, η α' φάση της ο­
ποίας, όπως έγινε γνωστό, θα 
ολοκληρωθεί τέλος Μαρτίου. 
'Οσον αφορά τη μελέτη για 
τις Ζώνες Οικιστικού Ελεγχον 
(ΖΟΕ) στα βόρεια παράλια το 
ΤΕΕ/ΤΑΚ προτείνει να περιλά- 
βει και την τουριστική: ανάπτυ­
ξη και επειδή πρόκειται για 
σοβαρή μελέτη ν’ ανατεθεί σε 
οργΐανωιμένο γραφείο ίμελετών 
και να μην γίνει, όπως υπο- 
στηρίζει το ΥΠΕΧΩΔΕ, από 
υπαλλήλους του υπουργείου, 
της Νομαρχίας και εκπροσώ­
πους του ΤΕΕ.

ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Δ
εν ξέρω αν η πρόσκληση του Δικηγορικού Συλλόγοιι μ 
ρακλείου προς τον κ. Μαγκάκη να επισκεφθεί την πόλ 
μας ενόχλησε πολλούς και ποιούς. υπη

Αν πάντως κάποιοι ενοχλήθηκαν από την αποδοχή inc πν 
τικής πρόσκλησης ας μην ανησυχούν. 0 κ. Μαγκάκης θα έλη 
και θα μιλήσει σιο Δικηγορικό Σύλλογο αλλά αργότεοα ιΛΛ 
τον Μάρτιο δηλαδή. καΐα

| ‘ । 

Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εμπορικής ΝαυτιλίΠΓ 
κ. Βασ. Παπαδόπουλος θεωρείται ο άνθρωπος που κατέ 

χει πολλά για πρόσωπα και πράγματα στο Λιμενικό.
Απόλυτα έγκυρη πληροφορία της στήλης αναφέρει ότι ήται 

ο πρώτος που ενημερώθηκε για την υπόθεση του πλοίου «τ?ών 
Ντ.» που μετέφερε τους 5 τόνους χασίς και εκείνος μάλιστα κη 
τέστρωσε και το σχέδιο. α’
| .. .... .

Μ
ια δεύτερη ωστόσο πληροφορία εξ ίσου έγκυρη αναφέ 
ρει ότι όπως και στην περίπτωση του «Πατρίτσια» έτσι και 
τώρα η υπόθεση πήγε στις αρχές «καρφωτή»' Ετσι εξηγείται κα 

το γεγονός ότι δόθηκαν πλαστά ονόματα για τους δύο Ελλη 
νες που βρίσκονταν στο πλοίο.

* * *

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονητές 
των δύο' ομάδων δήλωσαν τα 
εξής.
ΓΚΕΡΑΡΝΤ: Το καλοκαίρι παί­

ξαμε με την Δυναμό αλλά βρισκό­
μαστε στο στάδιο τής προετοιμα­
σίας. Τώρα αυτοί προετοιμάζον­
ται. Ήταν και για τις δύο ομάδες 
μια καλή προπόνηση. Πάντως νο­
μίζω ότι στο 6' ημίχρονο για τον 
κόσμο ήταν ένα καλό ματς. Είμαι 
ευχαριστημένος από τους εφεδρι­
κούς παίκτες της ομάδας μου. οι 
οποίοι κάνουν μόνο προπόνηση 

■και τώρα έπαιξαν σε ένα ματς, 
πράγμα που δεν είναι εύκολο.
ΜΠΟΥΚΣ: Είμαι ευχαριστημνε- 

ος γιατί βρισκόμαστε στην αρχή 
της προετοιμασίας μας. Μας λεί-

ΣΥΝΕΧΙΣΕ
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΣΤΟ γήπεδο της Αλικαρνασ­
σού συνέχισαν και χθες το από­
γευμα την προετοιμασία τους οι 
ποδοσφαιριστές του Ηροδότου, 
υπό την καθοδήγηση του κ. 
Παπαθεοφάνους, για τον αγώ­
να της Κυριακής με τον Ατρό­
μητο.
ΣΤΗΝ προπόνηση πήρε μέρος 

ο Κοιλιάρας, αλλά ο κ. Παπα­
θεοφάνους του είπε να σταμα­
τήσει - στη μέση - για 
προληπτικούς λόγους. Πάντως 
δεν θα έχει πρόβλημα την 
Κυριακή.
ΑΝΤΙΘΕΤΑ μόνος έτρεξε ο 

Καργιώτης, που εξακολουθεί 
να έχει ενοχλήσεις και αύριο θα 
φανεί κατά πόσο θα μπορέσει 
ή ό'χι να παίξει,την Κυριακή.

ATHENS 
%

co years Oowtc Gams
THKGOLDENOUrMHCS

Κολυμβητές μας μετέχουν
στο Εαρινό πρωτάθλημα

ΣΤΟΥΣ κολυμβητικούς α­
γώνες του Εαρινού Πρωτα­
θλήματος, που θα γίνουν από 
αύριο μέχρι και την Κυριακή 
στο κλειστό κολυμβητήριο 
της Γλυφάδας, θα πάρουν μέ­
ρος οι πάρακάτω κολυμβητές 
και κολυμβήτριες, που θα 
«πέσουν» στα αντίστοιχα α­
γωνίσματα.
ΚΟΗ
Β' Κατηγορία

Ηλίας Παχουλάκης: 100 
πρόσθιο, 100 πεταλούδα και 
200 Μ.Α.

Χάρης Ζουράρης: 50 ε­
λεύθερο.

Λ. Τατίδου: 200 ελεύθερο, 
100 και 200 πεταλούδα.
Γ' Κατηγορία

Αγ. Μηναδάκης: 100 και 
200 πεταλούδα.
ΕΓΟΗ
Γ' Κατηγορία

Β. Βρανά: 50 ελεύθερο, 100 
και 200 ύπτιο.

Ντ. Καπετανάκου: 200 πρό­
σθιο, 200 και 400 Μ.Α.

Βάνα Μπακούση: 200 ύ­
πτιο, 100 και 200 πεταλούδα.

Γ ρ. Τσάκα: 100 πρόσθιο. 50 
και 100 ελεύθερο.

01 ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΟΝ 
ΚΛΕΙΣΤΟ ΣΤΙΒΟ

ΟΙ αθλητές και οι α­
θλήτριες του ΟΦΗ που 
πήραν μέρος στο 3ο 
Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Κλειστού Στί­
βου κατέλαβαν τις 
εξής θέσεις.

Δ. Μαρινάκης: 1ος στα 400μ. 
με 49.16 και 5ος στα 200μ. με, 
22.52.
X. Ρεθυμνιωτάκης: 2ος στα 

400μ. με 49.68 και 5ος στα 
200μ. (Εφήβων) με 22.85 
Ηρ. Τζανάκης: 3ος στα 400μ. 

με 49.52 και 7ος στα 200μ. με 
23.06.
Γ. Πετράκης: 2ος στα 3.000μ.

με 8.17.
Κυρ. Καφούση: 12η στα400μ.
με 62.06 και στα 200μ. με 
27.67.

Γ. Κόκκινος: 7ος στο Τρι- 
πλούν με 14.87μ.

Ν. Σταματάκης: 38ος στα 
60μ. με 7.35
Αντ. Τσατσάκης: 15ος στα

3.000μ. με 8.49.16
Θ. Καββαδάς: 3.000μ. (εγκα· 

τέλειψε).
Στ. Δοκιμάκη: 7η στη Σφαίρα 
Νεανίδων με 11.69 μ.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορίας 
σημειώθηκαν χθες τα 
εξής αποτελέσματα:

Ατρόμητος-Βασιλειές 2-0
Γωνιές-Φόδελε 0-0
Αστυράκι-ΠΟΗ 1-2
Κεραυνός-Μάραθος 3-1
Αγ. Βαρβάρα-Πυργού 2-6
Πανασσός-Βούτες 3-0
Ανδρογέας-Αυ γενική 1-0
Σταυράκια-Δαφνές 1-3
Θύελλα-Μ. Βρύση 5-3

4-2-88
Ν. Υόρκης 131,869 137,251
Δ. Γερμανίας 78,284 81,480
Γαλλίας 23,204 24,152
Αγγλίας 233,338 242,862
Ελβετίας 95,897 99,8'11
Ολλανδίας 69,160 72.006
Ιταλίας 10,548 10,982
Δανίας 20.322 21,158
Αυστρίας 11,050 11,504
Σουηδίας 21,694 22,587
Νορβηγίας 20,533 21,377

ποιεί ότι προκηρύσσει διαγωνι­
σμό για τον εφοδιασμό τωντυη 
μάτων που λειτουργούν στο τού 
ρίστικό περίπτερο της ΦαιΌΤού 
ικαι συγκεκριιμένα για είδη εστια­
τορίου - αναψυκτηοιου - σουβε 
νίρ.

Προσφορές γίνονται δεκτές μέ 
χρι 20 Φεβρουάριου 1988 στα 
γοαφεία της Κοινοτιικής Επιχεί- 
ρηισης στη. Φαιστό. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
0892)91380.
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Την περασμένη Δευτέρα πρα­
γματοποιήθηκε κοινή συνεδρία­
ση της προηγούμενης και της 
ιέας Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΑΚ, όπου 
έγινε η εθιμική, παράδοση και 
παραλβή της Διοίκησης του 
Τμήματος. Στη συνεδρίαση αυ­
τή μίλησαν ο πρόεδρος της α­
περχόμενης Διοίκησης κ. Στ. 
Καμπέλης και ο πρόεδρος της 
νέας Δ.Ε. κ. Γιάν. Κατεργιαν- 
νάκης.

Το ερώτημα της ημέρας: Θα υπάρξει απάντηση στο «δραμα 
τικό sos» που εξέπεμμαν χθες οι ΝομαρχιακοίΣύμβουλοι 
για την μείωση των πιστώσεων στο Νομό;

Και φυσικά απάντηση αναμένεται από το Κέντρο, την Κεντοι- 
κή Εξουσία.

* * * a-i r
ΤΗΝ πρόσλημη τεχνικού συμβούλου, που θ’ ασχοληθεί με 

την αξιοποίηση του υπό αγορά οικοπέδου Καστρινάκη 
πρότεινε στην προχθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβου­

λίου ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης. Στην τοποθέτησή του όμως ο 
αντιδήμαρχος κ. Σταρίδας είπε ότι ο Δήμος έχει την πρωτοτυ­
πία στο πανελλήνιο για την πρόσλημη τεχνικών συμβούλων

Με την ρήση Σταρίδα συμφώνησαν οι περισσότεροι κουνών­
τας συγκαταβατικά το κεφάλι τους.

* * * ;

Η ανεξαρτητοποίηση του κ. Στ. Μακριδάκη πλανιόταν προ 
χθές σ' όλη τη συνεδρίαση του Δημμοτικού Συμβουλίου

Ετσι όταν ο κ. καρέλλης διέκομε κάποια στιγμή τον κ. Ξυριτά- 
κη ενώ μιλούσε, αυτός του το πέταξε: « Έχετε πολλές πικρίες 
σήμερα κ. Δήμαρχε, αλλά σας παρακαλώ μην με διακόπτετε» 
και συνέχισε χωρίς άλλη διακοπή.
< * * *

Η ΜΙΚΤΗ ΜΑΣ 
^ΚΕΡΔΙΣΕ 4-3 

ΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΑΦΟΥ έχανε 1-0 και 3-1, η Μι­

κτή Ηρακλείου κέρδισε την Μι­
κτή Χανίων με 4-3, χθες το 
απόγευμα στο γήπεδο του Ερ- 
γοτέλη, στα πλαίσια του Τουρ­
νουά Μικτών ομάδων Νέων 
Πόλεων, που οργανώνει η Ελ­
ληνική Ποδοσφαιρική Ομο­
σπονδία.
ΤΑ τέρματα της Μικτής Ηρα­

κλείου πέτυχαν οι Μπαστου- 
νάς (25), Σαατσάκης (85), 
Κοντάκης (89) και Ρουσάκης 
(92' με πέναλτυ).
σφύριξε 0 κ. Βελεγράκης.
Η ΜΙΚΤΗ Ηρακλείου αγωνίσθη- 
κε μετην ακόλουθη σύνθεση: 
Σακαβέλης, Μαυρής, Μπα- 
στουνάς (46' λόγω τραυματι­
σμού Σαατσάκης), κοντάκης, 
καλαφάτης, Μαθιουδάκης, 
Ρουσάκης, Μαρταβατζής, Σα­
καβέλης, Βλαστός, Καρτα- 
λιανάκης.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
•ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της Αν­

δρικής ομάδας Μπάσκετ του 
Εργοτέλη ανέλαβε ο κ. Κου-
λουριώτπς, ο οποίος έχει συμ­
βόλαιο μέχρι τέλους της 
περιόδου.

ΟΠΩΣ γράμαμε και χθές 
στις 2 Μαρτίου και ώρα 3 μ.μ.. 
8α γίνουν οι προημιτελικοί του 
Κυπέλλου Ελλάδας μεταξύ Ε­
ρασιτεχνικών ομάδαιν Ηρα­
κλείου και συγκεκριμένα: 
ΠΑΟΚ—Δόξα, στο γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα. Μινωϊκή — 
Τύλισσος. στο γήπεδο Εργοτέ­
λη. ΠΑΝΟΜ—Ποσειδώνας. 
στο γήπεδο Μαλλιών και 
Δωριέας—ΑΕΚ στο γήπεδο 
Καστελλίου. Οι ημιτελικοί δα 
γίνουν στις 16 και ο τελικός 
στις 25 Μαρτίου.

•ΑΡΧΙΣΕ χδές η Α' Φάση 
(προετοιμασίας) των πρωτα­
θλημάτων Ποδοσφαίρου. 
Μπάσκετ και Βόλεϊ, που θα 
διεξαχθούν στα πλαίσια του 
Εργασιακού Αθλητισμού.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις σελ 3

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 

ΓΕΩΠΟΝΟΥ

Τα Συνετό φιστι κά Φυτώρια 
Νομού Ηρακλείου ΕΠΕ ενδια 
φέρονται να προσλάβουν ένα γε 
ωπόνο με σύμβαση:. αορίστου 
χρόνου.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 
στα Γραφεία της εταιρείας στο 
Τυμπάκι από 1 ως 29'Φέβροι;α 
ρίου 1988.

Απαιτούμενα προσόντα:' 
Ηλικία- ως 35 χρόνων 
Για τους άνδρές εκπλήρωση 

των στρατιωτικών υποχρέωσε 
ων.

Οι ενδιαφερόμενοι Θα πρέπει 
να υποβάλουν:

α) Αίτηση.
β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αναλυτικό βιογραφικό ση 

μείωμα.
I ια περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνούν στα τηλέφωνα 
0892 511196—51920.
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ΙΕΡΟΣ ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΕΚΠΟΙΗ- 
ΣΕΏΣ ΑΚΝΗΤΩΝ

Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λιο του Ιερού Ενοριακού Ναού 
Αγίου Νικολάου Ανω Αρχανων 
Τεμένους Νομού Ηρακλείου δια 
κηρύσσει φανερή πλειοδοτική 
όη-μοπρασια εκποιήσεως, τοις 
μετρητοίς, των παρακάτω .ακι­
νήτων του:

Περιφέρεια Δήμου Αρχανων.
α) Το εις θέση «Κεντρική α 

γορά τροφίμων» της Κωιιόπο 
λης Επ. Αρχανων, κατάστημα 
εμβσδου 25,210 τ.μ. με ανάλο 
γο πατάρι, με αρχική τιμή 60. 
000δρχ το ένα τ. μέτρο αυτού.

β) Το ες θέση «Κεντρική α 
γορα τροφίμων» της Κωμόπο 
λης Επ. Αρχανων καταστημα 
εμβαδου 25,706 τ.μ με ανάλο 
γο παταρι, με αρχική τιμή 60. 
οοο δρχ. το ένα τ.μ.

Η δημοπρασία θα διεξαχτεί 
στο συμβολαιογραφείο Αρχα- 
νών της κ. Αικ. Γουναρη, την 
24η Φεβρουάριου 1988, ημέρα 
Τετάρτη και ωρα 12—2 
ιμ.-u. ενωπιο της κατά νόμο Επι 
τροπής.

Οι όροι είναι κατατεθπμένοι 
στο Γραφείο της Ενορίας Ανω 
Αρχανων και στο Συμβόλαιό 
γραφείο της κ. Αικ. Γουναρη 
και είναι στη διάθεση κάθε ενδι 
αωερομενου. Για περισσότερες 
πληροφορες στα τηλέφωνα 751 
965 και 751884.

Αρχάνες, 7 Ιανουάριου 1988
Το εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ανω Αρχανων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία 

«AQUARIOUS» 
(Ταπητοκαθαριστήρια και 
Συνεργεία γενικών καθαρι 
σμών) ενημερώνει τους κ. 
κ. πελάτες της ότι το νέο 
της τηλέφωνο είναι το ε­

ξής: 284104.

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ1- ΛΙΜΑΝΙ ■ ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΚΩΝ)ΝΟ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟ
θανόντα κηδεύσαμε χθες Τετάρτη 3 Φιεβρουαρΐου 1988 στο 
Ηράκλειο.
Η σύζυγος: Ειρήνη Δηιμοπούλου.
Τα παίδϋΐά: Σεραφείμ Δημόπουλος,, Κούλα - Γιάννης Πάντα 
τοσάικης, Εμμαν. - Άννα Δημσπούλου, Ελευθερία - Γεώρ- 
γιος Σάκκος, Μιχαήλ - Μόρια Δημοπούλου, Σοφία - Χρη­
στός - Γιάκαρης. Τα αδέλφια, τα ανήψια.

.......
I ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
•I ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Υπο·λογιστικών Μαθηματικών ενδιαφέρε 
ι’ ται να προσλάίβει δύο αναλυτές - προγραμματιστές.
, ► Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πτυχιούχοι ανωτάτων σχο 

λών θετικών ή Οικονομικών Επιστημών ή Πολυτεχνικών 
ι Σχολών με καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας, θα συνεκ 

11 τιμηθούν μετά πτυχιακές σπουδές στην Πληροφορική ή στα 
J Εφαρμοσμένα Μαθηματικά, καθώς και εμπειρία στον προ- 
> γραιμματΓσμό συστημάτων Τραπεζών Πληροφοριών ή στην 

Αριθμητική Ανάλυση.

Βιογραφικό σημειώματα θα γίνονται! δεκτά μέχρι Τ5-3- 
Ί 88 στη Διεύθυνση:
:J ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓIΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ

(ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ)
,► Ινστιτούτο Υπολογιστικών Μίαθηματικών
]► ιΜατζαπετάικη 21, Αγ. Ιωάννης
< Τ.θ. 1527, ΗΡΆΚΛΕΙΌ ΚΡΗΤΗΣ

Πληροφορίες: κ. Λιάνα Ζαχαριουδάκη (Τηλ. 081 -231 
199, 23129:9).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούΙμε μεγίστη υποχρέωσή μας όπως και δια του 

Τύπου εκφράσομε τις άπειρες ευχαριστίες μας προς όλους 
εκείνους οι οποίοι παρέστησαν κατά την τέλεση της κηβιεί 
ας της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και για 
γιάς

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

Επίσης, ευχαριστούμε όλους ■εκείνους πο:υ κατέθεσαν χρη 
ματιικά ποσά στη μνήμη της καθώς και τους καθ’ οιονδή- 
ποτε τρόίπο εκδηλώσαντες την συμπαράστασή των στο 
πένθος μας.

Ο σύζυγος: Αντώνιος ΠαπουΤσάΙκης.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Κατίνα Παπουτσάκη, Μιχάλης 
και Μαρία Παπουτσάκη, Μανώλης και Χρυσούλα Παπουτσά 
κη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Φωτεινή Ψιλλάκη, Κων)νος και 
Αγγελική ΨιλλάΙκη.

Τα εννόνια: Μαρία, Αντώνης, Σταύρος, Σπύρος, Φιλοθέη.

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΒΕΝΖΙΝΟΠΩΛΩΝ
Το Σάββατο 6 Φεβρουάριου στις 9.30' 

το βράδυ, στο Κέντρο

«ΑΡΙΑΔΝΗ»

θα γίνει ο ετήσιος χορός του Συνδέσμου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΑΥΡΑ»
Σας εύχεται καλές Αποκριές 

και σας πληροφορεί ότι 

η αίθουσα και η ορχήστρα 

είναι στην διάθεσή σας, 

για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς.

Λ. Ικάρου 34

Τηλ. 244110 — 253903

ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ ο κ. Μακριδάκης την επιστολή για την ανε- 
ξαρτητοποιήσή του, αναφέρθηκε κάποια στιγμή και στη 
Δημοτική ομάδα της «Δημοκρατικής Συνεργασίας». Αποτέλε­

σμα με παρέμβαση του κ. Καρέλλη, να διακοπεί από τον πρόε­
δρο ο ομιλητής, με το αιτιολογικό ότι τα θέματα της ομάδας 
δεν αφορούν το Δημοτικό Συμβούλιο.

Μετά από συζήτηση το θέμα τέθηκε σε μηφοφορία, και το 
αποτέλεσμα ήταν εντυπωσιακό. 19 σύμβουλοι μήφισαν ΝΑΙ, δη­
λαδή να συνεχίσει την ανάγνωση ο κ. Μακριδάκης, 9 έρριξαν 
λευκό και μόνο ένας, ο πρόεδρος του Δ.Σ. μήφισε ΟΧΙ. Έτσι συ­
νεχίστηκε η ανάγνωση της επιστολής, η οποία τελικά δεν έκρυ­
βε «βόμβα».

ΜΑΧΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σεΑ. 
ζα, και πρέπει να συνεχιστούν 
Για την αξιοποίηση του "χώρου 
ιβλίέπαυρε αργότερα- αφού Θα 
(χρ|8ΐια&ΤΒί τοι Αηρ). Σ]υμΐβουλιο 
ν ασχοληθεί ακόμη 5—6 φο-ρες

τα ίδιο ιθέρα Επίσης θ«ι προ 
χωρησουμε σε Πανελλήνιο αρχι­
τεκτονικό διαγωνισμό- για την 
καλύτερη-αξιοποίηση, του.

Ξαριτάκης: Μετά, την παρέμ- 
β-αίση του Δημάρχου το Θέμια- 
μπαίνει σιε άίλλη βάση. Αν αποφα 
σίοουμε σήμερα μόνο για την 
απόκτηση τότε συμφωνούμε. Αν 
θα πρέπει να ψηφ-ίΐσουμ-ε και- την 
πρόταση της επιτροπής διαφω­
νούμε γιατί κατά τη γνώμη μας 
αυίτός ο χώρος δεν πρέπει να 
οτκοδομηθεί σε καμμιά πε-ρίπτω 
ση. Ακόμη το κτίριο των κυλιν 
δρόμυλων στατικά βρίσκεται σε 
πολύ καλή κατάσταση κάν μπο 
ρεί κάλλ.στα να α-ξιοιποιηθεί π.-χ. 
ως μουσείο..

Πσπαχατζάκης: Πρέπει να προ 
χωρήΐσουμε στην απόκτηση του 
ακινήτου που τώρα έχει μια απα 
ράθεκτη εικόνα. Ως αναφορά 
την χρήση του έχω επνφολά'ξεις, 
‘και γι' αυτό προτείνω ν' αικούίσο 
!με όλες τις απόψεις και να βρού 
με την καλύτερη.

Δήμαρχος: Η πρόταση είναι ν' 
αποκτηθεί ο χώρος και στη συνέ 
χεια ν' αξιοποιηθεί κατά τον κα 
λύτερο δυνατό τρόπο. Συγκεκρι 
μένα να γίνει μελέτη από επιτρο 
π ή επιστη-μόνων στην οποία θα 
μετέχουν όλοι οι φορείς της πό 
λης. Επίσης προτείνω να προσλη 
φθ-εί ένα τεχνικός σύμβουλος γι' 
αυτό το λόγο.

Ματζαπετάκης: Αλλιώς ήλθε η 
εισήγηση στην αρχή, αλλά τώρα 
αλλάζει. Κατ' αρχήν συμφωνού­
με με την απόίκτηση του χώρου 
καί αργότερα σ' άλλη φάση συ 
ζητάμε για τη χρήση του αφού 
πρώτα έχουμε στη διάθεσή μας 
διάφορα στοιχεία που θα μας 
διευκολύνουν.

Σταρίδας: Από τη συζήτηση 
φαίνεται ότι όλοι συμφωνούν 
στην απόκτηση του ακινήτου. 
-Αισθάνομαι την ανάγκη όμως πα 
ρά τις διευκρινίσεις να εκφράσω 
την ανησυχία μου για τα όσα 
γράφηκαν στα πραχτικά της επι 
τροπής και για τα όσα ειπώθη­
καν έδώ. Δεν μπορεί να γίνει με 
-γάλο γκαράζ εκεί γιατί ο κύριος 
όγκος των οχημάτων που έρχε­
ται από την ύπαιθρο μπαίνει 
στην πόλη από τη Χανιόπορτα, 
και καταλήγει στην πλατεία Ελευ 
θερϊας άρα δεν λύνουμε το κυ- 
κλοφοριακό. Επίσης είναι λάθος 
να δημιουργηθεί κτίριο πολλα­
πλών χρήσεων. Μου προκαλεί εν 
τύπωση πεις από μη αρμόδιες επι 
τροπές υποδεικνύεται χρήση γης 
αφού μόνη αρμόδια είναι η επι 
τροπή σχεδίου πόλης, η οποία 
δεν ρωτήθηκε.

Λεμπιδάκης: Νϊε κάλυψε ο κ. 
Σταρίδας. Όλες οι επιλογές να γί 
νουν μετά την αγορά του ακινή 
του.

Φαρσάρης: Δεν είναι σωστό 
να δώσουμε τόσα εκατομμύρια 
για την αγορά ενός τέτοιου χώ­
ρου και να τον κάνουμε πράσινο. 
Αν γίνίει το κτίριο θα έχουμε ό­
φελος, όμως να -προσέξουμε μην 
αλλοιωθεί το τοπίο.

Δήμαρχος: Εαν πρόκειται να

αγοράάομε το ακίνητο- μόνο και 
ιμόνογια να το αποκτήσομε, δια 
-φωνώ. Πρέπει να αξιοποιηθεί ό­
πως θα μας προτείνει η αξιόλογη 
ιμένη πλατειίά επιτροπή και όχι 
ό'πως αναφέρει η σημερινή εισή 
γηση.

Σμυρνάκη: Ο χώρος αυτός έ­
χει χαρακτηριστεί πράσινο και 
με ξενίζει η πρόταση του Δημάρ 
χου όταν ξέρουμε την κατάστα 
ση της πόλης.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ
Μίετά- από συζήτηση 2,30 ωρών 
περίπου το Δημ. Συμβούλιο απο 
φάσισε:

1. Την αγορά του ακινήτου και 
γι' αυτό εξουσιοδοτεί τον Δήμαρ 
χο κ. Καρέλλη να προχωρήσει 
στις διαιπραγματεύ-σεις.

2. Να αξιοποιηθεί σύμφωνα 
;μ.ε -υποδείξεις αρμοδίων και μετά 
ιαπό νέα απόφαση του Δηιμ. Συμ 
ίβουλίου. Η απόφαση πάρθηκε με 
27 θετικές ψήφους, 4 αρνητικές 
ιενώ ο κ. Σταρίδας ψήφισε ΝΑΙ 
για το πρώτο σκέλος και αρνήθη 
κε ψιήφο για το δεύτερο.

Κ. Βασιλάκης.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Μ® την αριθυό 2)1988 από 
φάση του Πολυμελούς Πρώτο 
δικείουι Ηρακλείου (διαδικασία 
εκούσιας δικαιοδοσίας)., αναγνω 
ρί'στηκε σωματείο με την επω 
νυμια «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΕ 
ΖΩΝ ΠΕΛΙΑΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙ­
ΟΥ» και εγκρίθηκε το καταστα 
τι-κό αυτού πουι αποτελείται από 
12 άρθρα, στα οποία ορίζεται ο 
σκοπός του σωματείου; ή έδρα 
οι πόροι του σωματείου, ο τρό 
πος εισόδου και εξόδου των με 
λων, τα δικαιώματα και τις υ 
ττοχρεωσεις των μελών και τα 
όργανα διοίκησης του σωματεί 
ου.

Ηράκλειο 2)2)88
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος 

ΕΥΓΕΝΙΑ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
—ΡΑΣΙΔΑΚΗ
Δικηγόρος

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Συνίχιισ από την in
— Η κ. Ανθούσα Χουμεριανοΰ 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρλ 
20.000 στη -μνήμη του αγαπημέ 
you της συζύγου Αντωνίου Χου 
μεριανου όπως διατεθούν 1) δΡ 
10.000 για το κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 2) 
δρχ 10.000 για το ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Αγιος Μήνας.

— Ο κ. Γιώργος Δωλεκτά- 
κηςκατέθεσε στα γραφεία Ρ0? 
δρχ 3.500 στη μνήμη της μήτ® 
ρας του Μαλαματένιας Δια^®' 
κτάκη για τα συσσίτια Αγιοί 
Τι^αδας

— Ανώνυμη! κυρία ΚΠ κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 3 
000 στη μνήμη του συζύγου 
και γονέων της όπως διατεθούν 
Σ') δρχ 2000 για τον IN Αγιου 
Μηνά 2) δρχ 1000 για τα συ 
σίτια Αγιας Τριαδας.

—- Στη μνήμη Εμμαν. Κ 
Πασπαλάκη τα παιδιά του κατε 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ 20 
000 όπως διατεθούν 1) δρχ 1θ 
000 για τον ΊΝ Αγ. Νικολάου 
Πενταμοδιου 2) δρχ 10.000 για 
,τον ιΙΝ Αγιου Τίτου.


